Szervizelési kézikonyv

Hibaelharitads Kézpihentetd
Miel6tt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében Ujjlenyomat-olvasé
Merevlemez Bels6 Bluetooth
Vezeték nélkiili helyi halézat (Wireless Local Area Network - WLAN) kartya Optikai meghaité
Ventilator Alaplap

Processzor hiitékészlet Hangszdré
Processzor modul USB elosztd-kartya
Memoéria DC fesziiltség modul
Sarokfed6lap Gombelem
billenty(izet Telepzard szerkezet
Fesziltség- és multimédiagombtarto A BIOS Flash alkalmazasa
Képernyd

Megjegyzések, figyelmeztetések és 6vintézkedések

i MEGIEGYZES: A MEGIEGYZESEK a szamitégép biztonsagosabb és hatékonyabb hasznalatat eldsegits fontos tudnivalékat tartalmaznak.

° FIGYELMEZTETES: A ,FIGYELEM" hardver meghibasodas vagy adatvesztés potencialis lehetdségére hivja fel a figyelmet, egyben koézli a probléma
elkeriilésének modjat.

/N VIGYAZAT! Az OVINTEZKEDESEK esetleges targyi és személyi sériilésekre, illetve életveszélyre hivjak fel a figyelmet.

Ha az On altal vasarolt szamitégép Dell™ n Series tipust, a dokumentumban szerepld, Microsoft® Windows® operéciés rendszerekkel kapcsolatos utaldsok
nem érvényesek.

A dokumentumban k6z6lt informacié kiilon értesités nélkiil is megvaltozhat.
© 2008-2009 Dell Inc. Minden jog fenntartva.

A Dell Inc. elézetes irdsos engedélye nélkiil szigortan tilos a dokumentumot barmiféle médon sokszorositani.

A dokumentumban hasznalt védjegyek: Dell, a DELL logd, és Vostro a Dell Inc. védjegyei; Microsoft, Windows, Windows Vista, és a Windows Vista start gomb a Microsoft Corporation
védjegyei, vagy bejegyzett védjegyei az Egyesiilt Allamokban és/vagy mas orszagokban. Bluetooth a Bluetooth SIG Inc.bejegyzett védjegye.

A dokumentumban egyéb védjegyek és védett nevek is szerepelhetnek, amelyek a védjegyet vagy nevet bejegyeztet cégre, valamint annak termékeire vonatkoznak. A Dell Inc.
elharit minden, a sajatjan kivili védjegyekkel és markanevekkel kapcsolatban benyujtott tulajdonjogi keresetet.

Szeptember 2009 Rev. A02


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/trouble.htm#wp1092170
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180023
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180289
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179839
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/cpucool.htm#wp1179839
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/cpu.htm#wp1179976
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1180190
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179934
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179980
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/pwrbutto.htm#wp1179934
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179838
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181046
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fingprin.htm#wp1181046
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179838
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179928
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/sysboard.htm#wp1180315
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/speaker.htm#wp1180768
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/daughcar.htm#wp1180928
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/power.htm#wp1180928
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/coinbatt.htm#wp1179839
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/latch.htm#wp1179838
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/bios.htm#wp1179839

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Mielott elkezdene dolgozni a szamitogép belsejében

Szervizelési kézikonyv

@ Ajanlott eszkdz6k

@M

it kell tudnia a sajat biztonsaga érdekében

Ez a

Aj

fejezet a szamitdgép alkatrészeinek ki- és beszerelését ismerteti. Ha masképp nem irja, minden procedura feltételezi, hogy:

Elvégezte az ebben a fejezetben taldlhatd Iépéseket.
Elolvasta a szamitégépével szallitott biztonsagi Gtmutatasokat.

Mikor alkatrészt cserél, On mar eltavolitotta az eredetit, ha telepitve volt.

MEGJEGYZES: A szamitdgép szine és bizonyos alkatrészek kiilonbézhetnek a dokumentumbdl leirtaktol.

anlott eszko6zok

A jelen dokumentumban leirt mlveletekhez a kévetkezd szerszamokra lehet sziiksége:

Kis, laposélli csavarhizd
Phillips csavarhtzé
Kis mlianyag vonalzé

BIOS-frissités (lasd a Dell tamogatasi weboldalat a support.dell.com cimen).

Mit kell tudnia a sajat biztonsaga érdekében

Tarts

A
A

©

a be az alabbi dvintézkedéseket a szamitdgép potencialis karosodasanak elkeriilése és a sajat biztonsaga érdekében.

VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

miiveleteket végezheti el, amelyeket a termékdokumentacié ismertet, vagy amelyekre a telefonos szolgalattol vagy tamogaté csapattdl utasitast
kap. A Dell altal nem jévahagyott szervizelés okozta karokéra a jotallas nem érvényes. Olvassa el az alabbi, a terméket kiséré biztonsagi
utasitasokat.

FIGYELMEZTETES: Az elektrosztatikus kistlés elkeriilése érdekében, foldelje magat csukléra erdsithetd foldel6kébellel vagy Ggy, hogy rendszeresen
festetlen fém fellilethez ér példaul a szamitdgép hatuljan talalhaté csatlakozdkhoz.

FIGYELMEZTETES: Az alkatrészeket és a kartyakat kezelje 6vatosan. Ne érintse meg a kartyakon taldlhaté alkatrészeket és érintkezGket. A kartyat

tartsa a szélénél vagy a fém szerel6keretnél fogva. A komponenseket, példaul a mikroprocesszort vagy a chipet a szélénél, ne az érintkez6knél fogva
tartsa.

FIGYELMEZTETES: A haldzati csatlakozédugét ne a kabelnél, hanem magénal a csatlakozédugénal vagy a fesziiltségoldé huroknal fogva hizza ki a

dugaszoldaljzatbol. A zarofillel ellatott kabelcsatlakozéknal nyomja be a zarofiilet, hogy felszabaditsa a csatlakozot. LA kdbel csatlakoztatasakor vagy
kihtizésakor tartsa a csatlakozodugot a megfelel6 irdnyban és helyzetben, nehogy az érintkez6k vagy maga a dugasz megsériljon.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy a munkaasztal sima és tiszta, hogy megel6zze a szamitdgép fedelének karcolddasat.

Kapcsolja ki a szamitégépet

®

1 Microsoft® Windows ™~ XP esetében, kattintson Start— Lezaras— Lezaras.

1 Microsoft Windows Vista® esetében, kattintson Start 6, kattintson a nyil . ikonon majd a Lezaras gombon.

ﬂ MEGJIEGYZES: Gy5z3djon meg réla, hogy a szamitdégép kikapcsolt allapotban, nem pedig valamely energiagazdalkodasi tizemmédban van.
Amennyiben a szamitégépet nem tudja kikapcsolni az operacids rendszerrel, nyomja meg, és tartsa nyomva 4 masodpercig a tapellatds gombot.

Aramtalanitsa a szamitogépet és minden csatolt eszkdzt.

FIGYELMEZTETES: A halozati kabel eltavolitdsahoz elészor hizza ki a kabelt a szamitégépbél, majd a fali aljzatbol.

Hlzzon ki minden telefon vagy halézati kabelt a szamitdgépbdl.

Tavolitson el minden kartyat az ExpressCard nyilasbdl és a 8 az 1ben memariakartya-olvasobdl.

FIGYELMEZTETES: Az alaplap sériilésének elkeriilése végett, az akkumulatort ki kell vennie a helyérél mielStt javitasba fogna.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

ﬁ MEGJEGYZES: A szamitogép sériilésének elkeriilése végett, csak az ehhez a Dell™ modellhez tervezett akkumulatort hasznaljon. Ne hasznaljon mas
Dell szamitdgéphez gyartott akkumulatort.

6. Forditsa fel a szamitdgépet.
7. Csusztassa a telepzarot nyitott allasba.
8. Csusztassa a telepzaré reteszt nyitott allasba. (Lehet hogy a reteszt nyitott allapotban kell tartania amig eltavolitja a rekeszt).

9. Csusztassa ki az akkumulatort az akkumulator-rekeszbdl.

N

Akkumulator 2 | telepzér

w

telepzar-retesz

10. Forditsa a szamitégépet fedblappal felfele, nyissa fel a kijelz6t, nyomja meg a tapfesziltség gombot hogy az alaplap foldelédjon.

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

A BIOS Flash alkalmazasa

Szervizelési kézikonyv

@ BIOS flashelés CD-rél
@ BIOS flashelés a merevlemez meghajtérdl

Ha az (j alaphoz BIOS-frissité médiat, pl CD-t mellékeltek, frissitse a BIOS-t errél a médiardl. Ha nincs BIOS-frissité médidja, lasd BIOS flashelés a merevlemez
meghajtérol.

BIOS flashelés CD-rol

o FIGYELMEZTETES: Csatlakoztassa a véaltéaramu adaptert egy elektromos csatlakozéaljzathoz amirdl tudja, hogy miikédik, hogy megel6zze a
feszlltséghianyt. Ennek hidnya a rendszer sériiléséhez vezethet.

1. Gy6z6djon meg rdla, hogy a valtéaramul adapter csatlakoztatva van az elektromos csatlakozoaljzathoz és a f6 akkumulator megfeleléen be van
szerelve.

2. Inditsa el a szamitdgépet.

3. A lemeztélca kinyitdsahoz nyomja meg az optikai meghajté elején talalhaté talcanyitdé gombot.
4. Helyezze a BIOS-frissité CD-t a meghajto-talca kozepére, majd finoman csukja be a talcat.

5. Inditsa Ujra a szamitdgépet.

6. Amikor a DELL embléma megjelenik, azonnal nyomja meg az <F12> billentyit.

ﬂ MEGJEGYZES: Ha a billenty(t tul sokaig tartja nyomva, elfordulhat, hogy a billenty(ilenyomés hatastalan marad. Ennek elkeriilése érdekében a
Boot Device Menu (Rendszerindité eszkéz menl) megnyitdsahoz egyenletes id6kozonként nyomja meg és engedje fel az <F12> billenty(it.

Ha tul sokaig var és megjelenik az operacios rendszer logdja, varjon tovabb, amig megjelenik a Microsoft® Windows® asztal, majd kapcsolja ki a
szamitdgépet, és prdobalja Ujra.

7. A Boot Device Menu (Rendszerinditd eszkz) menlben a fel- és a lefelé mutaté nyilbillentyl hasznélataval vagy a megfelelé szambillenty(
megnyomasaval jeldlje ki a CD-ROM lehet8séget, majd nyomja meg az <Enter> billentydit.

ﬂ MEGJIEGYZES: A Quickboot (Gyorsinditas) csak az aktualis inditadsra vonatkozéan médositja az inditasi sorrendet. Ujrainditédskor a szamitégép a
rendszerbeallitdésban megadott rendszerinditasi sorrend szerint indul el.

o FIGYELMEZTETES: A folyamatot, ha egyszer elindult ne szakitsa meg. Ez a rendszer karosodasat okozhatja.

8. Kovesse a képernyén megjelend utasitasokat. A szamitdgép elindul és frissiti a BIOS-t. Mikor a flash frissités kész van, a szamitogép automatikusan
Ujrainditja magat.

9. Vegye ki a BIOS frissité CD-t a meghajtobdl.

BIOS flashelés a mereviemez meghajtérol

o FIGYELMEZTETES: Csatlakoztassa a véaltéaramu adaptert egy elektromos csatlakozéaljzathoz amirdl tudja, hogy miikodik, hogy megelzze a
fesziltséghianyt. Ennek hianya a rendszer sériiléséhez vezethet.

1. Gy6z6djon meg réla, hogy a valtéaramu adapter csatlakoztatva van az elektromos csatlakozdaljzathoz és a fé akkumulator megfeleléen be van
szerelve és egy haldzati kabel csatlakoztatva van.

2. Inditsa el a szamitégépet.

3. Keresse meg az utolsé BIOS frissités fajlt a support.dell.com cimen.

4. Kattintson a Download Now (Letdltés most) gombra a fajl let6ltéséhez.

5. Mikor az Export Compliance Disclaimer ablak megjelenik, kattintson a Yes, | Accept this Agreement (Igen, elfogadom a megéllapodédst) gombra.

6. A Fajl mentése ablakban kattintson a Program mentése lemezre opcién, majd az OK-n.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

7. A Mentés helye ablakban kattintson a lefele mutaté nyilon hogy a Mentés helye menii megjelenjen, vélassza az Asztalt, és kattintson a Mentés
gombra.

A fajl az asztalra toltédik le.

8. Kattintson a Close (Bezaras) gombra, mikor a Download Complete (Letdltés kész) ablak megjelenik.

A fajl ikonja megjelenik az asztalon, és ugyanazt a nevet kapja, mint a let6ltott BIOS frissité fajl.

9. Duplan kattintson az asztalon a fajl ikonjara, és kovesse a képerny6n megjelend utasitasokat.

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

e

Belso6 Bluetooth® vezeték nélkiili technologias kartya

Szervizelési kézikonyv
@ A Kkértya eltdvolitdsa

@ A Kértya cseréje

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése el6tt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

Amennyiben a szamitégépével Bluetooth vezeték nélkuli technoldgids kartyat rendelt, ez mar telepitve van.

A kartya eltavolitasa

1. Kovesse a kovetkez6 fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdgép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtdt (Idsd A merevlemez meghajté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (Ildsd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Téavolitsa el a ventilatort (Iasd A ventilator eltdvolitasa).

5. Tavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (lasd Sarokfedblap eltdvolitasa).

6. Tavolitsa el a billentylizetet (Iasd A billenty(izet eltdvolitas).

7. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelzé eqység eltavolitdsa).

8. Tavolitsa el a kézpihentet6t (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

9. Emelje ki a kartyat és a kabelt, majd csatolja le a kartya csatlakoztatdt a kartyardl.

10. Tavolitsa el a kartyat a kartyahelyr6l.

| 1 I kartyakabel csatlakozé |2 I kartya

A kartya cseréje

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése el6tt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

E4 MEGIEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitési proceddrat.

1. Csatlakoztassa a kartya kabelének csatlakozéjat a kartyahoz.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179841
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048

2. Cserélje ki a kartyat a kartyahelyen.

3. Helyezze vissza a kézpihentetét (lasd A kézpihentetd cseréje).

4. Helyezze vissza a kijelz6t (Idsd A kijelz6 eqység kicserélése).

5. Helyezze vissza a billentylizetet (lasd A billenty(izet cseréje).

6. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (Iasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

7. Helyezze vissza a ventilatort (ldsd A ventilator cseréje).

8. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

9. Helyezze vissza a merevlemez meghajtot (ldsd A merevlemez meghaijtd cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179900
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Gombelem

Szervizelési kézikonyv

@ A gombelem eltdvolitasa
@ A gombelem cseréje

A gombelem eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott bizt

gép gi utasita

1. Kovesse a kovetkez6 fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtdt (Idsd A mereviemez meghaijté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (Idsd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Téavolitsa el a ventilatort (Iasd A ventilator eltdvolitasa).

5. Tavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (1asd Sarokfedblap eltdvolitasa).

6. Tavolitsa el a billenty(izetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

7. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelzé eqység eltavolitasa).

8. Tavolitsa el a kézpihentetdt (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

9. Valassza le a kabelt ami a belsé Bluetooth® vezeték nélkili belsé kartyat rogziti (lasd A kartya eltavolitasa).

10. Tavolitsa el az optikai meghajtét (lasd Az optikai meghaijté eltavolitasa).

11. Tavolitsa el az aramkéri lapot (lasd Az alaplap kiszerelése).

12. Vélassza le a gombelem csatlakozé kabelét az alaplaprol.

13. Emelje ki a gombelemet az alaplaprdl.

|1 Igombelem csatlakoztatd kabel |2 IGombeIem

A gombelem cseréje

A_\. VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179841
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179856
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179930
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/sysboard.htm#wp1180340

4 MEGIEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedirat.

1. Csatlakoztassa a gombelem csatlakozo kéabelét az alaplapra.
2. Helyezze vissza a gombelemet az alaplapra.
3. Helyezze vissza az aramkoéri lapot (lasd Az alaplap cseréje).

4. Helyezze vissza az optikai meghajtot (Iasd Az optikai meghaijté cseréje).

5. Csatlakoztassa a kabelt ami a bels6é Bluetooth® vezeték nélkili belsé kartyat rogziti az alaplaphoz (lasd A kartya cseréje).

6. Helyezze vissza a kézpihentetdt (Iasd A kézpihentetd cseréje).

7. Helyezze vissza a kijelz6t (lasd A kijelz6 egység kicserélése).

8. Helyezze vissza a billentylizetet (Iasd A billentylizet cseréje).

9. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (lasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

10. Helyezze vissza a ventilatort (Iasd A ventilator cseréje).

11. Helyezze vissza a WLAN kartyat (ldsd A WLAN kartya cseréje).

12. Helyezze vissza a merevlemez meghajtot (ldsd A merevlemez meghaijté cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/sysboard.htm#wp1180048
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179957
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179913
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179900
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Processzor modul

Szervizelési kézikonyv

@ A processzor modul eltévolitdsa

@ A processzor-modul cseréje

A processzor modul eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitogéppel kapott bi agi Gtmutatasok

1. Kovesse a kovetkez6 fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el az M2.5 x 5-mm csavart ami a memoria fed6lapjat tartja.
3. Tavolitsa el a fedelet és tegye félre.
4. Téavolitsa el a ventilatort (Idsd A ventilator eltdvolitasa).

5. Tavolitsa el a processzorhlité egységet (lasd A processzor hlitékészletének eltdvolitasa).

° FIGYELMEZTETES: Ahhoz, hogy a processzor sérulését elkerilje, tartsa a csavarhizoét merblegesen a processzorra, mikor a csavart forgatja.

6. A ZIF-foglalat meglazitdsdhoz hasznaljon egy kis lapos csavarh(zot és forditsa a ZIF-foglalat csavarjat balra amig megall.

| 1 I ZIF-foglalat csavarl 2 I ZIF-foglalat

o FIGYELMEZTETES: Ahhoz hogy a legjobb hiitést biztositsa a processzornak, ne érintse meg a hatadé feltletet a processzorh(ité egységen. A b3ron
levé olajok cs6kkenthetik a h6atadd képességet.

° FIGYELMEZTETES: Mikor eltavolitja a processzor-modult, hiizza egyenesen felfele. Legyen évatos, ne hajlitsa el a processzor-modul labait.

7. Emelje ki a processzor-modult a ZIF-foglalatbdl.

A processzor-modul cseréje

/N VIGYAZAT! Miel8tt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitégéppel kapott bi: 4gi Gtmutatasol

° FIGYELMEZTETES: Ne érintse meg a processzor-kockat. Nyomja meg és tartsa lenyomva a processzort a rétegre amin a kocka van, mikézben elforditja
a csavart, hogy megel6zze a szaggatott érintkezést a csavar és a processzor kozott.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179841
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/cpucool.htm#wp1179841

° FIGYELMEZTETES: Gy6z6djon meg réla, hogy a zar teljesen nyitva van mielétt a processzor modult bellteti. A processzor helyes beiiltetése a ZIF-
foglalatba nem kovetel er6kifejtést. Ha a processzor nincs megfelel6en a helyén, ez szaggatott érintkezéshez vezethet, ami véglegesen karosithatja a

mikroprocesszort és a ZIF-foglalatot.
MEGJEGYZES: Amennyiben Uj processzort telepit, ezzel szallitanak egy uj hiitéberendezést amely magaba foglal egy felszerelt hiitéracsot, vagy egy Gj
hiitéracsot szerelési Utmutatésokkal.

ﬂ MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedurat.

1. Allitsa a processzor modul 1-es lab sarkat egy vonalba a ZIF-foglalat 1-es lab sarkdval, majd helyezze be a processzort.

ﬂ MEGJEGYZES: A processzor 1-es lab sarkan van egy haromszég ami egyezik a ZIF-foglalat 1-es |ab sarkan talalhaté haromszoggel.

Ha a processzor helyesen van behelyezve, mind a négy sarka egy magassagban van. Ha egy vagy tébb sarok magasabban van mint a tébbi, a modul
nincs helyesen behelyezve.

N

ZIF-foglalat csavar | 2 | ZIF-foglalat

1-es lab sarok

w

° FIGYELMEZTETES: Ahhoz, hogy a processzor sériilését elkeriilje, tartsa a csavarh(zét merSlegesen a processzorra, mikor a csavart forgatja.

2. Szoritsa meg a ZIF-foglalatot a csavar jobbra forgatasaval, hogy a processzort biztositsa az alaplapon.

3. Helyezze vissza a processzorhlité egységet (lasd A processzor hiitékészletének cseréje).

4. Szerelje vissza a ventilatort (Idsd A ventilator cseréje).

5. Helyezze vissza a memoria feddlapjat.

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/cpucool.htm#wp1179900
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179900
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Processzor hitokészlet

Szervizelési kézikonyv

@ A processzor hiit8készletének eltdvolitdsa

@ A processzor hiit6készletének cseréije

A processzor hlitékészletének eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitogéppel kapott bi agi Gtmutatasok

1. Kovesse a kovetkez fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el az M2.5 x 5-mm csavart ami a memoria fed6lapjat tartja.
3. Tavolitsa el a fedelet és tegye félre.
4. Téavolitsa el a ventilatort (I1dsd A ventilator eltdvolitasa).

5. Lazitsa meg sorrendben a négy régzitett csavart amelyek a processzor hiit6készletét rogzitik az alaplaphoz és 6vatosan tavolitsa el a processzor
hiitékészletét a szamitdgépbdl.

| 1 I Processzor hﬁti)'készletl 2| rogzitett csavarok (4)

A processzor hlit6készletének cseréje

/N VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitégéppel kapott bi agi Gtmutatasol

ﬁ MEGJEGYZES: Ez a procedra feltételezi, hogy el3szér elvégezte az eltdvolitasi procedirat.

1. Taldltassa a négy rogzitett csavart a processzor hlit6készletén az alaplapon levé lyukakkal és szoritsa meg Gket.
2. Szerelje vissza a ventildtort (Iasd A ventildtor cseréje).
3. Sorrendben, szoritsa meg a négy rogzitett csavart, hogy biztositsa a processzor hltészerkezetét az alaplaphoz.

4. Helyezze vissza a memoria fed6lapjat.

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179841
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179900
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm




Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

USB eloszto-kartya

Szervizelési kézikonyv

@ Az USB elosztd-kartya eltavolitdsa

@ Az USB elosztd-kartya cseréie

Az USB eloszto-kartya eltavolitasa
/N VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, olvassa el a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

1. Kovesse a kovetkez fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtét (Idsd A mereviemez meghajté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Téavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (lasd Sarokfedélap eltdvolitdsa).

5. Tavolitsa el a billentylizetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

6. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelz6 eqység eltavolitasa).

7. Tavolitsa el a kézpihentetdt (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

8. Tavolitsa el az M2.5 x 5-mm csavart az eloszté-kartyabol.

9. Csatolja le az eloszté-kartya csatlakozéjat a kartyardl.

10. Tavolitsa el az elosztokartyat a szamitégép aljabol.

1 |eloszto-kartya csatlakozd 2 | M2.5 x 5-mm csavar

3 | USB elosztd-kértya

Az USB eloszto-kartya cseréje

/\ VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procediirahoz, olvassa el a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

ﬂ MEGJEGYZES: Ez a procedlra feltételezi, hogy el3szér elvégezte az eltdvolitasi procedirat.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048

1. Helyezze vissza az M2.5 x 5-mm csavart amivel rogziti az eloszto-kartyat a szamitdgép aljahoz.

2. Csatlakoztassa az elosztd-kartya csatlakozojat a kartyahoz.

3. Helyezze vissza a kézpihentetét (lasd A kézpihentetd cseréje).

4. Helyezze vissza a kijelz6t (Iasd A kijelz6 eqység kicserélése).

5. Helyezze vissza a billentylizetet (lasd A billenty(izet cseréje).

6. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (lasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

7. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

8. Helyezze vissza a merevlemez meghajtoét (ldsd A merevlemez meghaijtd cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Képernyo

Szervizelési kézikonyv

Kijelzé egyséa

KijelzéelSlap

Kijelzd inverter

Kijelzé panel

Kijelz6 kabel

Kamera és mikrofon egyiittes

Kijelz6 egység

A kijelz6 egység eltavolitasa

& VIGYAZAT! Mielétt nekifogna a kévetkezé proceddranak, olvassa el a szamitogéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

1. Kovesse a kovetkezd fejezetben olvashatd utasitasokat: Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.
2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtot (lasd A merevlemez meghajtd kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Tavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (lasd Sarokfeddlap eltdvolitdsa).

5. Tavolitsa el a billenty(izetet (lasd A billenty(izet eltavolitas).

6. Sorban tavolitsa el a négy szdmozott M2.5 x 5-mm csavart a kijelz6egység aljardl.
7. Tavolitsa el a rogzitett foldeléscsavart, majd csatolja le a kijelz6 kabelét az alaplap kijelz6 csatlakoztatdjardl.
8. Emelje meg a kijelz6 kabeleit és az antenna-kabeleket a kézpihentetd levd fiilek mégl.

O FIGYELMEZTETES: Gy$z8djon meg réla, hogy a kijelzé és az antenna kéabelei nem csipddnek be a miianyag fiillek mogé.

9. Emelje ki a kijelz6egységet a szamitdgépbdl.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991

i

kijelz4 kabel csatlakozé | 2 | rogzitett foldeld csavar

w

antenna kabelek (3) 4| Kijelzé egység

A kijelz6 egység kicserélése

/N VIGYAZAT! Miel8tt nekifogna a kivetkezé procediranak, olvassa el a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szér elvégezte az eltavolitasi procedirat.

1. Hozza egy vonalba a kijelz6 csukldépantjait a szdmitdgépen taldlhaté lyukakkal, majd engedje le a kijelzét a helyére.

° FIGYELMEZTETES: Gy6z6djon meg réla, hogy a kijelzé és az antenna kébelei megfelel6 médon vannak elvezetve a miianyag fillek mégé.

2. Emelje meg a kijelz6 kabeleit és az antenna-kabeleket a kézpihentet6 levé fulek mogul.
3. CsUsztassa at az antennakabelt a kézpihentet6n levé lyukon és a szamitdgép aljan.

4. Csatlakoztassa a kijelz6 kabelt a kijelz6 kabelcsatlakozéhoz az alaplapon.

5. Helyezze vissza a rogzitett foldel6 csavart.

6. Sorban helyezze vissza a négy szamozott M2.5 x 5-mm csavart a kijelz6egység aljaba.
7. Helyezze vissza a billentylizetet (Iasd A billentylizet cseréje).

8. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (Iasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

9. Csukja le a kijelz6t és forditsa a szamitdgépet a hatoldalaval felfele.

10. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

11. Helyezze vissza a merevlemez meghajtot (ldsd A merevlemez meghaijté cseréje).

Kijelzéeldlap

A kijelz6elblap eltavolitasa

Z‘L\. VIGYAZAT! Mielétt nekifogna a kovetkezé proceddranak, olvassa el a szamitogéphez kapott biztonsagi utasitasokat.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036

1. Kovesse a kovetkez fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtdt (Idsd A merevlemez meghajté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (Iasd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Tavolitsa el a szamitogép oldallapjat (lasd Sarokfeddlap eltdvolitdsa).

5. Tavolitsa el a billentylizetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

6. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelzé eqység eltavolitdsa).

7. Tavolitsa el a négy gumittkozot és a két miianyag csavarfeddt a kijelzéelSlaprol.

8. Tavolitsa el a hat M2.5 x 5-mm csavart a képerny&ellaprol.

N

miianyag csavarfedelek (2) | 2 | gumititkdz6k(4)

w

M2.5 x 5-mm csavarok (6) | 4| KijelzGelSlap

° FIGYELMEZTETES: Az elSlap levétele a felsé fedSlaprol kilénleges figyelmet igényel az elélap sériilésének elkeriilése végett.

9. Az als6 k6zéps6 résztdl kezdve az ujjaival tavolitsa el az elSlapot a fels6é fedSlaptdl, majd emelje a bels6 széleket, hogy az elblap tobbi részét is
levélassza.

A képernyoéeldlap cseréje

A_\. VIGYAZAT! Miel6tt nekifogna a kovetkezé proceddranak, olvassa el a szamitogéphez kapott biztonsagi utasitasokat.
4 MEGIEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedurat.

1. Barmelyik saroktdl kezdve az ujjaval finoman kattintsa a helyére, hogy a felsé elélaphoz csatolja.

2. Helyezze vissza a hat M2.5 x 5-mm csavart a képernyGelSlapra.

3. Helyezze vissza a négy gumilitkoz6t és a két mlianyag csavarfeddt a kijelzéelSlapra.

4. Helyezze vissza a kijelz6t (Iasd A kijelz6 egység kicserélése).

5. Helyezze vissza a billentylizetet (Iasd A billentylizet cseréje).

6. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (Iasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

7. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318

8. Helyezze vissza a merevlemez meghajtét (lasd A merevlemez meghajtd cseréje).

Kijelz6 inverter

A kijelz6 inverter eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Miel8tt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitégéppel kapott biz 4gi Gtmutatasol

PP

1. Kovesse a kovetkezd fejezetben olvashatd utasitasokat: Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtot (lasd A merevlemez meghajtd kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Tavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (lasd Sarokfeddlap eltdvolitasa).

5. Tavolitsa el a billentylizetet (lasd A billenty(izet eltavolitas).

6. Tavolitsa el a kijelzét (Iasd A kijelz6 egység eltavolitasa).

7. Tavolitsa el a kijelzéelSlapot (lasd A kijelzéelblap eltavolitasa).

8. Tavolitsa el az M2 x 3-mm csavart a kijelz6inverterrdl.

9. Csatolja le a két kijelz6inverter-csatlakozot.

10. Emelje ki a kijelzoinvertert a fels6 fedélapbol.

1| felsé fedblap 2 | kijelzGinverter-csatlakozé
3| M2 x 3-mm csavar 4 | Kijelz6 inverter
5 | kijelzGinverter-csatlakozd

° FIGYELMEZTETES: Az elSlap levétele a felsé fedSlaprél kilénleges figyelmet igényel az el6lap sérilésének elkeriilése végett.

e

A kijelzéinverter cseréje

/N VIGYAZAT! Mieldtt hozzafogna ehhez a procediirahoz, ol el a szamitégéppel kapott bi agi Gtmutatasol

ﬂ MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szér elvégezte az eltavolitasi procedirat.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991

1. Csatlakoztassa a két kijelzGinverter-csatlakozét a kijelzinverterhez.

2. Helyezze vissza az M2 x 3-mm csavart ami a kijelz8invertert rogziti.

3. Helyezze vissza a kijelz6el6lapot (lasd A képernyGel6lap cseréje).

4. Helyezze vissza a kijelz6t (Idsd A kijelz6 eqység kicserélése).

5. Helyezze vissza a billentylizetet (lasd A billenty(izet cseréje).

6. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (lasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

7. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

8. Helyezze vissza a merevlemez meghajtét (ldsd A merevlemez meghaijtd cseréje).

Kijelz6 panel

Kijelz6 panel eltavolitasa

/\ VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procediréahoz, ol ela I kapott bi 4gi Gtmutata

1. Kovesse a kévetkez6 fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtdt (Idsd A merevlemez meghajté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (Idsd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Tavolitsa el a szamitogép oldallapjat (lasd Sarokfeddlap eltdvolitdsa).

5. Tavolitsa el a billentylizetet (Iasd A billenty(izet eltdvolitas).

6. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelzé eqység eltavolitdsa).

7. Tavolitsa el a kijelz6elSlapot (lasd A kijelzéelblap eltavolitasa).

8. Tavolitsa el a kijelzinvertert (Idsd A kijelzd inverter eltavolitdsa).

9. Tavolitsa el a két M2 x 5-mm csavart a kijelz6 sarokpantjairol.

10. Tavolitsa el a kamera/mikrofon egyuttest (lasd A kamera és mikrofon egydittes eltavolitdsa).

11. Emelje ki a kijelz6 panelt a felsd fed6lapbdl.

12. Tavolitsa el a hat M2 x 3-mm csavart (harom minden oldalon) a kijelz6 sarokpantjarol.



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991

-

M2 x 5-mm csavarok (2) (a kijelz6 sarokpanton) | 2| Kijelzé panel

w

M2 x 3-mm csavarok (6) (a kijelz6 sarokpanton) | 4| felsé fed6lap

A kijelz6 panel cseréje

/I VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitogéppel kapott bi agi atmu

ﬂ MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedirat.

1. Helyezze vissza a hat M2 x 3-mm csavart (harom mindkét oldalon) ami a kijelz6 panelt a sarokpanthoz rogziti.

E4 MEGIEGYZES: A kijelzé sarokpéntjai L (bal) és R (jobb) cimkékkel vannak ell4tva.

2. Helyezze a kijelz6 panelegységet a fels6 fedGlapba.

3. Tegye vissza a kamera/mikrofon egyuttest (lasd A kamera és mikrofon egyittes cseréje).

4. Allitsa be a vezetétiiskéket a kijelzé sarokpantjahoz és helyezze a kijelzépanelt a felsé fed6lapba.
5. Helyezze vissza a két M2 x 5-mm csavart a sarokpantba.

6. Helyezze vissza a kijelzGinvertert (lasd A kijelz6inverter cseréje).

7. Helyezze vissza a kijelz6elSlapot (ldsd A képerny6elélap cseréje).

8. Helyezze vissza a kijelz6t (lasd A kijelzé eqyséqg kicserélése).

9. Helyezze vissza a billentylizetet (lasd A billenty(izet cseréje).

10. Helyezze vissza a szamitogép oldallapjat (lasd Az oldallap forgdpéantjanak visszahelyezése).

11. Helyezze vissza a WLAN kartyat (ldsd A WLAN kartya cseréje).

12. Helyezze vissza a merevlemez meghajtét (lasd A merevlemez meghajtd cseréje).

Kijelzo kabel

A kijelz6kabel eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitogéppel kapott bi agi atmu

1. Kovesse a kovetkez6 fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdgép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtdt (Idsd A mereviemez meghaijté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (Idsd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Téavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (lasd Sarokfedélap eltdvolitdsa).

5. Tavolitsa el a billentylizetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

6. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelz6 eqység eltavolitdsa).

7. Tavolitsa el a kijelz6elSlapot (lasd A kijelzéelblap eltavolitasa).

8. Tavolitsa el a kijelz8invertert (Idsd A kijelz6 inverter eltavolitdsa).



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991

9. Tavolitsa el a kamera/mikrofon egyuttest (ldsd A kamera és mikrofon egydttes eltavolitdsa).

10. Tavolitsa el a kijelzé panelt (lasd Kijelzé panel eltavolitdsa).

11. Emelje ki a kijelz6 panelt a felsé fed6lapbdl.

12. Vélassza le a kijelzd kabelt a kijelzé panel hétoldalan levé csatlakozérol.

-

Kijelz6 panel| 2| kijelzé kabel csatlakozd

w

Kijelz6 kabel

A kijelz6 kabel cseréje

/\ VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procediréahoz, ol el a szamitégéppel kapott bi: agi Gtmu
ﬂ MEGJEGYZES: Ez a procedlra feltételezi, hogy el3szér elvégezte az eltdvolitasi procedirat.

1. Csatlakoztassa a kijelzd kabelt a kijelzé panel hétoldalan levé csatlakozérdl.

2. Helyezze vissza a kijelz6 panelt (lasd A kijelzé kabel cseréje).

3. Csatlakoztassa a kamera/mikrofon kabelt a csatlakozdhoz a kamera/mikrofon egyuttesen.

4. Helyezze vissza a kamera/mikrofon egydttest (lasd A kamera és mikrofon egyiittes cseréje).

5. Helyezze vissza a két M2 x 5-mm csavart a sarokpantba.

6. Helyezze vissza a kijelzGinvertert (lasd A kijelz6inverter cseréje).

7. Helyezze vissza a kijelz6elSlapot (ldsd A képerny6elélap cseréje).

8. Helyezze vissza a kijelz6t (lasd A kijelzé eqység kicserélése).

9. Helyezze vissza a billentylizetet (ldsd A billenty(izet cseréje).

10. Helyezze vissza a szamitogép oldallapjat (ldsd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

11. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kéartya cseréje).

12. Helyezze vissza a merevlemez meghajtét (ldsd A merevlemez meghaité cseréie).

Kamera és mikrofon egyiittes

A kamera és mikrofon egyiittes eltavolitasa


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459

/\ VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procediréahoz, ol el a szamitogéppel kapott bi agi Gtmutatasok

1. Kovesse a kovetkez6 fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtdt (Idsd A mereviemez meghajté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (Ildsd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Téavolitsa el a szamitogép oldallapjat (lasd Sarokfedélap eltdvolitdsa).

5. Tavolitsa el a billentylizetet (Iasd A billenty(izet eltdvolitas).

6. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelz6 eqység eltavolitdsa).

7. Tavolitsa el a kijelz6elSlapot (lasd A kijelzéelblap eltavolitasa).

8. Tavolitsa el az M2 x 3-mm csavart ami a kamera/mikrofon egydttest rogziti.

9. Emelje ki a kamera/mikrofon egyuttest a felsé fed6lapbdl és csatolja le a kabelt.

M2 x 3-mm csavar

A kamera és mikrofon egyiittes cseréje

/\ VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procediréahoz, ol el a szamitogéppel kapott bi agi Gtmutatasok

E MEGJEGYZES: Ez a procedUra feltételezi, hogy el3szér elvégezte az eltdvolitasi procedirat.

1. Csatlakoztassa a kamera/mikrofon kabelt a csatlakozdhoz a kamera/mikrofon egyuttesen.

2. Helyezze el a kamera/mikrofon egydttest a felsé fed6lapban és tegye vissza az M2 x 3-mm csavart ami régziti a kamera/mikrofon egyuttest a
fedGlapban.

3. Helyezze vissza a kijelz6el8lapot (ldsd A képernyéelélap cseréje).

4. Helyezze vissza a kijelz6t (lasd A kijelz6 egység kicserélése).

5. Helyezze vissza a billentylizetet (lasd A billentylizet cseréje).

6. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (Iasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

7. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

8. Helyezze vissza a merevlemez meghajtét (lasd A merevlemez meghajtd cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm




Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Ventilator

Szervizelési kézikonyv

@ A ventildtor eltavolitédsa
@ A ventildtor cseréje

A ventilator eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Mielétt nekifogna a kévetkezé procediranak, olvassa el a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasok

1. Kovesse a kovetkez fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el az M2.5 x 5-mm csavart ami a memoria hazanak fedelét tartja.
3. Tavolitsa el a memdria fed6lapjat.
4. Tévolitsa el a két M2.5 x 5-mm csavart ami a ventilatort a szamitégép aljahoz rogziti.

5. Vdlassza le a ventilator csatlakozdjat az alaplaprdl és tavolitsa el a ventilatort.

[N

M2.5 x 5-mm csavarok (2) 2| Ventiladtor

w

a ventilator csatlakozdaljzata

A ventilator cseréje

& VIGYAZAT! Miel6tt nekifogna a kévetkezé proceddranak, olvassa el a szamitogéphez kapott biztonsagi utasitasokat.
m MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szér elvégezte az eltavolitasi procedirat.

1. Allitsa vonalba a ventilator csavarjainak lyukait a szamitégép aljan levékkel.

2. Tegye vissza a két M2.5 x 5-mm csavart, ezekkel ergsitve fel a ventilatort a szamitdgép aljara.

3. Csatlakoztassa a ventildtor csatlakozéjat az alaplaphoz.

4. Helyezze vissza a memoria fed6lapjat.

5. Helyezze vissza az M2.5 x 5-mm csavart ami a memoria hazanak fedelét tartja.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Ujjlenyomat-olvaso

Szervizelési kézikonyv

@ Az ujjlenyomat-olvasé eltévolitésa

@ Az ujjlenyomat-olvasd cseréje

Az ujjlenyomat-olvaso eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Mielétt nekikezdene a kévetkezé proceddranak, ol el a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

1. Kovesse a kovetkez fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtét (Idsd A mereviemez meghaijté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (Idsd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Téavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (lasd Sarokfedélap eltdvolitdsa).

5. Tavolitsa el a billenty(izetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

6. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelzé eqység eltavolitasa).

7. Tavolitsa el a kézpihentetdt (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

8. A kézpihentet§ alatt tavolitsa el az M2 x 3-mm csavart az ujjlenyomat- olvasé fedélapjardl és emelje ki a fed6lapot a kézpihentet6bdl.

9. Forditsa el a tartékart az ujjlenyomat-olvasé csatlakozdéjan félfele, hogy kiszabaditsa az ujjlenyomat-olvasé kabelcsatlakozéjat.

10. Vegye ki az ujjlenyomat-olvasoét a kézpihentet6bdl.

3
4
1| M2 x 3-mm csavar 2 | ujjlenyomat-olvasé fedélap
3| a kézpihentetd alsé fele 4| ujjlenyomat olvaso
5| ujjlenyomat-olvasé csatlakozéja tartokarral | 6 | ujjlenyomat-olvasé kabel

Az ujjlenyomat-olvasoé cseréje

/I VIGYAZAT! Miel8tt nekikezdene a kévetkezé procediranak, ol ela géphez kapott biztonsagi utasitasokat.

° FIGYELMEZTETES: Gy6z3djon meg réla, hogy az érintépad és a belsd Bluetooth® vezeték nélkiili technoldgias kartya kabelei megfeleléen vannak
elvezetve, miel6tt a kézpihentetét helyére kattintja.

ﬁ MEGJEGYZES: Ez a procedra feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedurat.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048

1. Helyezze az ujjlenyomat-olvasét a kézpihentet6 aljaba.

2. Csatlakoztassa az ujjlenyomat-olvasé kabelét a csatlakozohoz és forditsa ra a tartokart, hogy biztositsa a kabelt.

3. Helyezze vissza az ujjlenyomat-olvasé fedélapjat és az M2x3-mm csavart amivel a fed6lapot a kézpihentet6hoz biztositja.

4. Helyezze vissza a kézpihentet6t (lasd A kézpihentetd cseréje).

5. Helyezze vissza a kijelz6t (lasd A kijelz6 egység kicserélése).

6. Helyezze vissza a billentylizetet (Iasd A billentylizet cseréje).

7. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (Iasd Az oldallap forgopantjanak visszahelyezése).

8. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

9. Helyezze vissza a merevlemez meghajtdt (lasd A merevlemez meghajtd cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Flash Cache Module (FCM) kartya

Dell™ Vostro™ 1310 Szervizelési kézikonyv

@ Az FCM Kartya eltédvolitasa
@ Az FCM Kartya cseréije

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése el6tt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.
Az FCM kartya egy bels6 memoria ami segit a szamitogép teljesitményét javitani
4 MEGIEGYZES: A kartya csak a Microsoft® Windows Vista® operéciés rendszerrel kompatibilis.

Amennyiben szamitégépével FCM kartyat rendelt, ez mar telepitve van.

Az FCM kartya eltavolitasa

1. Kovesse a kévetkezd fejezetben olvashaté utasitasokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtét (Idsd A merevlemez meghajtd kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (lasd A WLAN kértya eltdvolitasa).

4. Tavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (Idsd Sarokfeddlap eltdvolitasa).

5. Tavolitsa el a billentylizetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

6. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelz6 eqység eltavolitasa).

7. Tavolitsa el a kézpihentetdt (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

8. Tavolitsa el az M2 x 3-mm csavart ami az FCM kartyat az alaplaphoz régziti.

9. CsuUsztassa ki az FCM kartyat 45 fokos szégben az alaplap kartya- csatlakozéjabdl.

1 | FCM kartya 2 | kartya-csatlakoz6 az alaplapon

3 | M2 x 3-mm csavar

Az FCM kartya cseréje

E MEGJEGYZES: Ez a procedlra feltételezi, hogy el3szér elvégezte az eltdvolitasi procedirat.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048

1. Csusztassa ki az FCM kartyat 45 fokos szégben az alaplap kartya- csatlakozéjabdl.

2. Helyezze vissza az M2 x 3-mm csavart.

3. Helyezze vissza a kézpihentetét (lasd A kézpihentetd cseréje).

4. Helyezze vissza a kijelz6t (Iasd A kijelz6 eqység kicserélése).

5. Helyezze vissza a billentylizetet (lasd A billenty(izet cseréje).

6. Helyezze vissza ELszamitdgép oldallapjat (lasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

7. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

8. Helyezze vissza a merevlemez meghajtoét (ldsd A merevlemez meghaijtd cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Mereviemez

Szervizelési kézikonyv

@ A merevlemez meghaijté kiszerelése

@ A merevlemez meghaité cseréje

ﬁ MEGJEGYZES: A Dell nem vallal semmilyen kompatibilitasi garanciat és nem biztosit tdmogatast olyan mereviemez meghajtékhoz amit mas forrasbdl
szerzett be, mint a Dell.

A mereviemez meghajto kiszerelése

VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése el6tt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

VIGYAZAT! Ne érintse meg a merevlemez meghajté fém hazat, ha ez a szamit6gépbél valoé kiszereléskor még forré.

FIGYELMEZTETES: Adatvesztés megel§zésére a mereviemez meghajté kiszerelése elétt kapcsolja ki a szamitégépet. Ne tavolitsa el a mereviemez
meghajtot ha a szamitégép miikodik, vagy alvo allapotban van.

oOop pb

FIGYELMEZTETES: A merevlemez meghajték rendkiviil érzékenyek. Legyen évatos a mereviemez meghajtok kezelésekor.

1. Kovesse a kévetkezd fejezetben olvashaté utasitasokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Csukja le a kijelz6t és forditsa a szamitogépet a hatoldalaval felfele.
3. Tavolitsa el az M2.5 x 5-mm csavart ami a merevlemez meghajté hazanak fedelét tartja.

4. Tavolitsa el a fedelet és tegye félre.

| 1| merevlemez meghajté fedél I 2| M2.5 x 5-mm csavar

° FIGYELMEZTETES: Mikor a merevlemez meghajté nincs a szamitégépben, tarolja ezt védé antisztatikus csomagolasban.

5. Tavolitsa el a két csavart, amely a merevlemezt régziti a merevlemez-meghajté keretéhez.
6. A merevlemezt csisztassa ki a merevlemez-meghajté keretbdl.
7. Huzza ki a miianyag csatlakoz6 szalagot, hogy kivegye a merevlemez meghajtdt.

8. Emelje ki a merevlemezt a szamitégépbdl.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036

| 1 I merevlemez—meghajtél 2 I miianyag csatlakoz6 szalag

A mereviemez meghajtoé cseréje

/N VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elStt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.
° FIGYELMEZTETES: A merevlemez meghajtok rendkiviil érzékenyek. Legyen évatos a mereviemez meghajtok kezelésekor.

° FIGYELMEZTETES: Hatérozott és egyenletes nyomassal csisztassa a mereviemez meghajtét a helyére. A tdlzott erékifejtés a csatlakozd sériilését
okozhatja.

ﬂ MEGJEGYZES: Ez a procedUra feltételezi, hogy el3szér elvégezte az eltdvolitasi procedirat.

1. A merevlemezt cslsztassa be a mereviemez-meghajtd keretbe.

2. Helyezze vissza a két csavart, amely a merevlemezt régziti a merevlemez-meghajté keretéhez.

3. A merevlemezt csisztassa ra a merevlemez-meghajté csatlakozdjara, amig az tokéletesen nem illeszkedik.
4. Tegye vissza a merevlemez meghajtd hazénak fedelét, beigazitva a réseket.

5. Tegye vissza az M2.5 x 5-mm csavart amivel biztositja a fedelet.

6. Sziikség szerint telepitse az operacids rendszert. Az operacids rendszer Ujratelepitésérél bévebb informacidkat lasd a Bedllitasi és gyors referencia
kézikényvben amit megtalal a support.dell.com cimen.

7. Szlkség szerint telepitse az illesztéprogramokat és segédprogramokat. Az illeszt6programok és segédprogramok Ujratelepitésérél bévebb
informacidkért Iasd a Bedllitasi és gyors referencia kézikényvet amit megtaladl a support.dell.com cimen.

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Sarokfedélap

Szervizelési kézikonyv

@ sarokfeddlap eltdvolitdsa
@ Az oldallap forgépéntjanak visszahelyezése

Sarokfedolap eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasol

° FIGYELMEZTETES: Az oldallap forgdpéntja nagyon érzékeny és tulzott erbltetés esetén sériilhet. Legyen dvatos mikor eltdvolitja az oldallap
forgdpantjat.

1. Kovesse a kovetkezd fejezetben olvashaté utasitasokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Csukja le a kijelz6t és forditsa a szamitogépet a hatara.

3. Helyezzen egy mlanyag vonalzé6t az oldallap forgépantjanak megemelt részén a bemetszésbe és feszitse fel hogy meglazuljon a forgépant.
1\ 2
P
3
1

a szamitdgép hatoldala| 2| a forgdpant emelt része (mindkét oldalon egy)

w

miianyag vonalzé

4. Forditsa szembe a szamitégépet és nyissa ki a kijelz6t teljesen (180 fokban).

° FIGYELMEZTETES: Hogy elkeriilje az oldallap forgépéantjanak sériilését, ne emelje a boritét egyszerre mindkét oldalon.

5. CsUsztassa az ujjat vagy egy mlianyag vonalzét mindkét oldalon a forgdpant ald, és cslsztassa végig az ujjat a forgépant hosszu oldala mellett.

6. Balrdl jobbra mozogva cslsztassa az ujjat az oldallap ald és feszitse felfele meglazitva fedélapot, majd emelje le a fed6lapot a szamitdégéprol.



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036

| 1 I a forgdpant emelt része (mindkét oldalon egy)

Az oldallap forgopantjanak visszahelyezése

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

FIGYELMEZTETES: Az oldallap forgépantja nagyon érzékeny, és tllzott erdltetés esetén sériilhet. Legyen 6vatos, mikor visszahelyezi az oldallap
forgépantjat.

ﬂ MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedirat.

1. Allitsa egy vonalba a sarokfedlap bal széle alatt lev két fillet a megfelelé résekkel a szamitégépen.

2. Balrdl jobbra haladva, nyomja le, amig a sarokfeddlap helyére ugrik.

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

billentylizet

Szervizelési kézikonyv

@ A billenty(izet eltavolitas
@ A billenty(izet cseréje

A billentyiizet eltavolitas

agi utasita

/N VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott bizt

1. Kovesse a kovetkez fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (lasd Sarokfedblap eltdvolitasa).

3. Vegye ki a két M2 x 3-mm csavart a billenty(izet fels6 részén
FIGYELMEZTETES: A gombok a billenty(izeten térékenyek, kénnyen kimozdithatdak és visszahelyezésiik id6igényes miivelet. Legyen 6vatos a
billentylizet eltavolitdsakor és kezelésekor
ﬂ MEGJEGYZES: Emelje ki 6vatosan a billenty(izetet, vigydzva, hogy ne hlzza meg a billenty(izet kabelét.
4. Emelje fel a billenty(izet tetejét és mozditsa enyhén a szamitégép hatoldala felé hogy hozzaférjen a billentylizetkabel csatlakozéjahoz.

5. Forditsa a tartékeretet felfele hogy kiszabaditsa a kabelcsatlakozét.

m MEGJEGYZES: Gy4z3djon meg réla, hogy a billenty(izetkabel csatlakozéjat hiizza be, nem magat a billenty(izetet.

6. Csusztassa ki a billenty(izetkabel csatlakozdjat a billentylizet alaplapi csatlakozdjabdl.

1| M2 x 3-mm csavarok (2) | 2 | billenty(izet

3| fulek (4) 4 | kézpihentet6

5 | billentylizet-kabel 6 | billenty(izet-kabel csatlakozd
7 | alaplap

A billentylizet cseréje

/N VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

m MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szér elvégezte az eltdvolitasi procedurat


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936

° FIGYELMEZTETES: A gombok a billenty(izeten térékenyek, konnyen kimozdithatéak és visszahelyezésik id6igényes miivelet. Legyen 6vatos a
billentylizet eltdvolitdsakor és kezelésekor

1. Csusztassa vissza a billentylizetkabel csatlakozéjat a billenty(izet alaplapi csatlakozdjaba.
2. Forditsa a tartdkeretet lefele hogy rogzitse a kabelcsatlakozdt.

3. Csatolja be végig a billenty(izet elején a fileket a kézpihentetd els6 széle mogé.

4. Nyomja meg a billenty(izet felsé jobb oldalat hogy helyére kattanjon.

5. Helyezze vissza a két M2 x 3-mm csavart a billenty(izet felsé részébe.

6. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (Idsd Az oldallap forgépantjdnak visszahelyezése).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Telepzaro szerkezet.

Szervizelési kézikonyv

@ A telepzarészerkezet eltdvolitasa

@ A telepzaré szerkezet eltavolitasa

A telepzaroszerkezet eltavolitasa

géppel kapott bi agi atmu

/N VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol ela

1. Kovesse a kovetkez6 fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtdt (Idsd A mereviemez meghaité kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (Idsd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Szerelje le a ventilatort (lasd A ventilator eltavolitasa).

5. Tavolitsa el az oldallapot (ldsd Sarokfedélap eltavolitasa).

6. Tavolitsa el a billenty(izetet (Iasd A billenty(izet eltdvolitas).

7. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelz6 eqység eltavolitasa).

8. Tavolitsa el a kézpihentetdt (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

9. Valassza le a kabelt ami a belsé Bluetooth® vezeték nélkili belsé kartyat rogziti (lasd A kartya eltavolitasa).

10. Tavolitsa el az optikai meghajtét (lasd Az optikai meghaijté eltavolitasa).

11. Tavolitsa el az aramkéri lapot (lasd Az alaplap kiszerelése).

12. Tavolitsa el az egyenaramd modul kabelét az alaplaprdl (ldsd A DC fesziltség modul eltavolitdsa).

13. Tavolitsa el az M2 x 3-mm csavart a telepzaré szerkezetrdl.
14. Tavolitsa el az M2 x 3-mm csavart a tartokeretrél

15. Emelje at a tartokeretet a tlin és nyomja balra hogy eltavolitsa.

° FIGYELMEZTETES: A telepzaré szerkezet rugdja nincs a reteszhez rogzitve és kénnyen elvesztddhet. Mikor eltdvolitja a teleptarté szerkezetet, tegye
a rugot biztos helyre amig a retesz készen nem all a visszaszerelésre.

16. Emelje ki a telepzardt a szamitdgépbdl és akassza ki a telepzard szerkezet rugdjat.

° FIGYELMEZTETES: Miel6tt eltavolitana a telep kioldé gombjat, figyelje meg a gomb elhelyezését, hogy biztositsa a megfeleld visszaszerelést.

17. Tavolitsa el az M2 aldtétes csavart az elemkioldé gombrdl.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179841
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179856
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179930
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/sysboard.htm#wp1180340
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/power.htm#wp1180931

1| M2 aldtétes csavar 2| M2 x 3-mm csavar
3| Telepzaré szerkezet. 4| tartokeret

5 | tartokeret 6 | telep kioldogomb
7

telepzaro szerkezet rugodja.

A telepzaro szerkezet eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Miel8tt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol ela ppel kapott biz! 4gi Gtmutata

Q FIGYELMEZTETES: Gy6z6djon meg réla, hogy a telepzard helyes irdnyban &ll. A csavarbevagas beszereléskor felfele kell nézzen.

ﬁ MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el6szér elvégezte az eltdvolitasi procedurat

1. Gy6z6djon meg réla, hogy a telepzard rugdja helyesen van felszerelve az iranyité vajatban.
2. Allitsa be a telepkioldd gombot a telepzarén levo gombbal, majd nyomja helyére a gombot.
3. Helyezze vissza az M2 alatétes csavart ami a telepkioldé6 gombot a telepzard szerkezetben tartja.

4. Allitsa be az irdnyité vajatot az elemzarén a szamitégép aljan levd nyildsba,majd engedje le a helyére a zarészerkezetet.

° FIGYELMEZTETES: Az elemkioldé gombon elhelyezési jelzés van, hogy biztositsa a helyes beszerelést. Amennyiben ellenéllast érez, ellendrizze a gomb
helyét.

5. Helyezze vissza az M2 x 3-mm csavart ami a telepzaré szerkezetet rogziti.
6. Tegye helyére a tartokeretet és helyezze vissza a két M2 x 3-mm csavart ami a tartokeretet a szamitégéphez rogziti

7. Csatlakoztassa az egyenaramu modul kabelét az alaplapra (ldsd A DC fesziiltség modul cseréje).

8. Helyezze vissza az d&ramkori lapot (ldsd Az alaplap cseréije).

9. Helyezze vissza az optikai meghajtét (lasd Az optikai meghaijtd cseréje).

10. Csatlakoztassa a kabelt ami a bels6 Bluetooth® vezeték nélkiili belsé kartyat rogziti az alaplaphoz (ldsd A kértya cseréje).

11. Helyezze vissza a kézpihentet6t (lasd A kézpihentetd cseréje).

12. Helyezze vissza a kijelzét (Idsd A kijelz egység kicserélése).

13. Helyezze vissza a billentylizetet (Idsd A billentylizet cseréje).

14. Helyezze vissza a szamitogép oldallapjat (lasd Az oldallap forgdpéantjanak visszahelyezése).

15. Szerelje vissza a ventilatort (Iasd A ventilator cseréje).


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/power.htm#wp1180062
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/sysboard.htm#wp1180048
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179957
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179913
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179900

16. Helyezze vissza a merevlemez meghajtét (lasd A merevlemez meghajtd cseréje).

17. Helyezze vissza a WLAN kartyat (ldsd A WLAN kartya cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Memoria

Szervizelési kézikonyv

@ A memdriamodul eltévolitadsa

@ Memoériamodul cseréje

Az On szamitégépének két felhasznal6 altal elérheté SODIMM foglalata van, mindkettd a szamitogép aljardl elérhetd.

altal tdmogatott memoriatipusrél. Csak a szamitdgép szamara készilt memdria modult telepitsen.

Ei MEGJEGYZES: A Dellt3| vésarolt memériamodulokra a szamitégépre vonatkozd garancia érvényes.

A memoriamodul eltavolitasa

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

1. Kovesse a kovetkezd fejezetben olvashatd utasitasokat: Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Csukja le a kijelz6t és forditsa a szamitdgépet a hatoldalaval felfele.

3. Tavolitsa el az M2.5 x 5-mm csavart ami a memoria fed6lapjat rogziti, vegye le a fedSlapot és tegye félre.

| 1| memoria fedélap I 2 I M2.5 x 5-mm csavar

FIGYELMEZTETES: Hogy megelézze a memériamodul csatlakozéjanak a sérilését, ne hasznaljon szerszamot a memériamodul tartékapcsainak
szétfeszitésére.

4. Ujjbeggyel hlizza szét a biztosité kapcsokat a memdriamodul mindkét végén, amig a memaériamodul kiugrik.

5. Vegye ki a memoériamodult a csatlakozdbdl.



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036

|1|fu| |2| bemetszés

Memoériamodul cseréje

/i\‘ VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése el6tt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

ﬂ MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el6szér elvégezte az eltavolitasi procedurat

1. Allitsa be a modul szélén a vagast a bévitdhely élcsatlakozdjaval.
2. Csusztassa a memdriamodult hatdrozottan a sdvba 45 fokos szégben és forditsa lefele amig helyrekattan Ha nem érez kattandst, vegye ki a modult és
tegye vissza Ujra,

m MEGJEGYZES: Ha a memériamodul nincs megfeleléen helyre téve, a szamitdogép nem indul. Semmilyen hibatzenet nem jelzi ezt.

|1|fu| I2|bemetszés

° FIGYELMEZTETES: Ha a fed6lapot nehezen lehet lecsukni, vegye ki a modult és tegye vissza Gjra. A fedSlap erbltetése karosithatja a szamitogépet.

3. Helyezze vissza a memoéria fedGlapot és szoritsa meg a csavart.

4. Helyezze az akkumulatort a helyére, vagy csatlakoztassa a valtéaramu adaptert a szamitégéphez és egy csatlakozobaljzathoz.

5. Kapcsolja be a szamitdgépet.

Induldskor a szamitdgép érzékeli a plusz memoriat és automatikusan frissiti a rendszerbeallitasi informacidkat.

Ha ellendrizni akarja a telepitett memdria mennyiségét:

1 Microsoft® Windows® XP operaciés rendszerben, jobb kattintas a Sajatgép ikonon, majd Tulajdonsagok—> Altalanos.

1 Microsoft Windows Vista® esetén, kattintson Start a—> Sugo és tamogatas— Dell Rendszerinformacio.

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Vezeték nélkiili helyi halézat (Wireless Local Area Network - WLAN)
kartya

Szervizelési kézikonyv

@ A WLAN kértya eltdvolitasa
@ A WLAN kértya cseréje

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

A szamitdgép tdmogatja a WLAN kartyat Amennyiben szamitégépével WLAN kartyat rendelt, ez mar telepitve van.

A WLAN kartya eltavolitasa

1. Kovesse a kévetkezd fejezetben olvashaté utasitasokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Forditsa meg a szamitogépet.

3. Tavolitsa el a merevlemez meghajtét (Idsd A merevlemez meghajté kiszerelése).

4. Tévolitsa el az M2 x 3-mm csavart ami a WLAN kartyat régziti.

1 | WLAN kartya 2 |alaplapi csatlakozd

3 | M2 x 3-mm csavar 4 | antenna kébelek (2)

5. Csusztassa ki a WLAN kartyat az alaplapi csatlakozébdl 45-fokos szégben.

6. Csatolja le a két antennakabelt a WLAN kartyardl.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031

1 | WLAN kartya 2 | alaplapi csatlakozo

w

antenna kabelek (2)

WLAN kartya cseréje

FIGYELMEZTETES: A csatlakozéknak kulcsa van, hogy biztositsak a helyes szerelést Ha ellenallast észlel, ellendrizze a csatlakozdkat a kartyan és az
alaplapon, allitsa be Gjra a kartyat.

FIGYELMEZTETES: A WLAN kértya sériilését elkeriilendd, soha ne helyezzen kabelt a kartya ala.

o O »

MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedurat.

1. CsUsztassa a WLAN kartya csatlakozdjat az alaplapi csatlakozdéba 45 fokos szégbe.

2. Csatlakoztassa a antenna kabeleket a WLAN kartyahoz.

Ha a WLAN kartyan két haromszog van a cimkén (fehér és fekete), csatlakoztassa a fehér antenna kabelt a ,main" feliratl (fehér haromszog)
csatlakozéhoz és a fekete antenna kébelt az ,aux" feliratihoz (fekete haromszdg).

Ha a WLAN kartya cimkéjén harom haromszég van (fehér, fekete, sziirke), csatlakoztassa a fehér kabelt a fehér hdromszoghoz, a fekete kabelt a fekete
hdromszdgho6z és a szlrke kabelt a sziirke haromszéghoz.

3. Helyezze vissza az M2 x 3-mm csavart ami a WLAN kartyat rogziti.

4. Helyezze vissza a merevlemez meghajtét (Idsd A merevlemez meghaijtd cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Optikai meghajto

Szervizelési kézikonyv

@ Az optikai meghaité eltévolitdsa
@ Az optikai meghajté cseréje

Az optikai meghajté eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a kapott bizt

gi utasita

1. Kovesse a kovetkez fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtét (Idsd A mereviemez meghaité kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Téavolitsa el az oldallapot (Iasd Sarokfeddlap eltavolitdsa).

5. Tavolitsa el a billentylizetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

6. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelz6 eqység eltavolitasa).

7. Tavolitsa el a kézpihentetdt (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

8. Tavolitsa el az M2 x 5-mm csavart az optikai meghajtorol.

9. Emelje meg a meghajtd hatulso részét és csatolja le a kabelt az alaplaprol.

N

M2 x 5-mm csavar 2| optikai meghajtoé csatlakozd

w

optikai meghajté kabel | 4 | optikai meghajtd

Az optikai meghajto cseréje

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

4 MEGIEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedirat.

1. Csatlakoztassa az optikai meghajté kabelét az alaplapi csatlakozéhoz.

2. Helyezze vissza az M2 x 5-mm csavart, amivel az optikai meghajtét az alaplaphoz régziti.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048

3. Helyezze vissza a kézpihentetét (lasd A kézpihentetd cseréje).

4. Helyezze vissza a kijelz6t (lasd A kijelz6 egység kicserélése).

5. Helyezze vissza a billentylizetet (lasd A billentylizet cseréje).

6. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (lasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

7. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

8. Helyezze vissza a merevlemez meghajtét (lasd A merevlemez meghajtd cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Kézpihenteto

Szervizelési kézikonyv

@ A kézpihentetd eltdvolitdsa
@ A kézpihentetd cseréie

A kézpihenteto eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitogéppel kapott bi agi Gtmutatasok

1. Kovesse a kévetkezd fejezetben olvashaté utasitasokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtét (Idsd A merevlemez meghajté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya eltavolitésa).

4. Tavolitsa el a memoria fed6lapjat (lasd A memoériamodul eltévolitasa).

5. Tavolitsa el az oldallapot (lasd Sarokfedélap eltavolitasa).

6. Tavolitsa el a billenty(izetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).
7. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelzé eqység eltavolitdsa).
8. Tavolitsa el a tizenhdrom M2.5 x 8-mm csavart a szamitégép aljarol.

[E4 MEGIEGYZES: A csavarok helye enyhén kiilsnbézhet az On szamitégépén

9. Forditsa meg a szamitdgépet és tavolitsa el a kilenc M2.5 x 5-mm és két M2 x 3-mm csavart ami a kézpihentet6t rogziti.

10. Csatolja le a multimédiagomb tarté csatlakozéjat az alaplapi csatlakozorol.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1180215
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842

° FIGYELMEZTETES: Ne erdltesse a kézpihentetd levélasztasat a szamitégéprol. Ha ellendllast tapasztal, finoman gérbitse vagy gyakoroljon nyomast a
kézpihentet6re, vagy hlzza el a szélét amig a kézpihentetét kiszabaditja.

11. Csatolja le az ujjlenyomat-olvasé és az érintépad csatlakozdjat az alaplaprol.

12. Balrdl jobbra haladva, finoman emelje meg a kézpihentet6t a sarokvasak mellett és dvatosan emelje a kézpihentetdt.

1 | multimédiagomb tarté csatlakozé | 2 | Kézpihentetd
3| érintépad csatlakoz6 4| a szamitogép alja
5| ujjlenyomat-olvasé csatlakozo

A kézpihenteto cseréje

éppel kapott biz agi Gtmu

/I VIGYAZAT! Miel8tt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol ela

° FIGYELMEZTETES: Gy6z3djon meg réla, hogy az érintépad kabele és a bels§ Bluetooth® vezeték nélkili technolégias kartya kabelei megfeleld médon
vannak elvezetve miel6tt helyére tenné a kézpihentetdt.

4 MEGIEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedurat.

1. Helyezze egy vonalba a kézpihentetét a szamitogép aljaval és finoman kattintsa helyre.

2. Csatolja le az ujjlenyomat-olvasd és az érintépad csatlakozdjat az alaplaprol.

3. Csatlakoztassa a multimédiagomb tartd csatlakozdjat az alaplapra.

4. Helyezze vissza a kilenc M2.5 x 5-mm és a két M2 x 3-mm csavart a kézpihentetd tetején.

5. Forditsa meg a szamitdgépet és helyezze vissza a tizenhdrom M2.5 x 8-mm csavart a szamitogép aljaba ami régziti a kézpihentetdt.

6. Helyezze vissza a kijelz6t (lasd A kijelz6 egység kicserélése).

7. Helyezze vissza a billentylizetet (Iasd A billentylizet cseréje).

8. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (Iasd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

9. Helyezze vissza a memoéria feddlapjat (lasd Memoriamodul cseréje).

10. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

11. Helyezze vissza a merevlemez meghajtot (ldsd A merevlemez meghaijté cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1184666
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm




Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

DC fesziiltség modul

Szervizelési kézikonyv

@ A DC fesziiltség modul eltavolitdsa

@ A DC fesziiltség modul cseréije

A DC fesziiltség modul eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitogéppel kapott bi agi atmu

1. Kovesse a kévetkezd fejezetben olvashaté utasitasokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtét (Idsd A merevlemez meghajté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya eltdvolitasa).

4. Szerelje le a ventilatort (lasd A ventilator eltavolitasa).

5. Tavolitsa el a szamitdgép oldallapjat (1asd Sarokfedblap eltdvolitasa).

6. Tavolitsa el a billenty(izetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

7. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelzé eqység eltavolitasa).

8. Tavolitsa el a kézpihentetdt (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

9. Valassza le a kabelt ami a belsé Bluetooth® vezeték nélkili belsé kartyat rogziti (lasd A kartya eltavolitasa).

10. Tavolitsa el az optikai meghajtét (lasd Az optikai meghaijté eltavolitasa).

11. Tavolitsa el a USB kartyat (ldsd Az USB eloszté-kartya eltdvolitasa).

12. Tavolitsa el az aramkéri lapot (lasd Az alaplap kiszerelése).

13. Csatolja le a DC fesziilségmodult az alaplaprol.

14. Emelje ki a DC fesziltségmodult a szamitdgépbdl.

|1 IDC fesziiltségmodul |2 IDC fesziiltség modul



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179841
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179856
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179930
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/daughcar.htm#wp1180931
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/sysboard.htm#wp1180340

A DC fesziiltség modul cseréje

/I VIGYAZAT! Miel8tt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol ela éppel kapott biz agi Gtmutatéasok

ﬁ MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedurat.

1. Helyezze be a DC fesziltségmodult a szamitdgépbe és csatlakoztassa az alaplaphoz.
2. Helyezze vissza az aramkoéri lapot (lasd Az alaplap cseréje).

3. Helyezze vissza a USB kartyat (lasd Az USB elosztd-kartya cseréje).

4. Helyezze vissza az optikai meghajtot (Iasd Az optikai meghaijté cseréje).

5. Csatlakoztassa a kabelt ami a bels6 Bluetooth® vezeték nélkili belsé kartyat rogziti az alaplaphoz (lasd A kartya cseréje).

6. Helyezze vissza a kézpihentetdt (Iasd A kézpihentetd cseréje).

7. Helyezze vissza a kijelz6t (lasd A kijelzé egység kicserélése).

8. Helyezze vissza a billentylizetet (Iasd A billentylizet cseréje).

9. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (Iasd Az oldallap forgépantjdnak visszahelyezése).

10. Szerelje vissza a ventilatort (lasd A ventilator cseréje).

11. Helyezze vissza a WLAN kartyat (ldsd A WLAN kartya cseréje).

12. Helyezze vissza a merevlemez meghajtot (ldsd A merevlemez meghaijté cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/sysboard.htm#wp1180048
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/daughcar.htm#wp1180062
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179957
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179913
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179900
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Fesziiltség- és multimédiagombtarto

Szervizelési kézikonyv

@ A fesziiltség- és multimédiagomb tartd eltdvolitédsa

@ A fesziiltség- és multimédiagomb tarté cseréje

A fesziiltség- és multimédiagomb tarto eltavolitasa

/N VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a kapott bizt

gi utasita

° FIGYELMEZTETES: A fesziiltséggomb és a multimédia gomb tartékat mint egy egységet kell eltavolitani.

1. Kovesse a kdvetkez6 fejezetben olvashatd utasitdsokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitdégép belsejében.

2. Tavolitsa el az oldallapot (ldsd Sarokfedélap eltavolitasa).

3. Tavolitsa el a billenty(izetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

4. Csatolja le a multimédiagomb tarté kabelét az alaplaprol.

5. Tavolitsa el az M2 x 3-mm csavart ami a fesziltséggomb tartét a kézpihentetéhoz rogziti.

6. Tavolitsa el az M2 x 3-mm csavart ami a multimédiagomb tartét a kézpihentetéhoz régziti.

7. Tolja el balra a feszlltséggomb tartét és emelje ki a tartét a szamitégépbdl egy mozdulattal.

8. Csatolja le a feszlltséggomb tarté kabelét a multimédiagomb tarté aljardl.

alaplapi csatlakozé multimédiagomb tartd kabel

M2 x 3-mm csavarok (2)

feszlltséggomb tartd kabel multimédiagomb tarté kabel

1
3| feszultséggomb tartd
5
7

oo |~ IN

multimédia panel kézpihentet6

A fesziiltség- és multimédiagomb tarto6 cseréje

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

° FIGYELMEZTETES: A fesziiltséggomb és a multimédia gomb tartékat mint egy egységet kell beszerelni.


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991

ﬂ MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedurat.

1. Csatlakoztassa a feszlltséggomb tartd kabelét a multimédiagomb tart6 aljahoz.

2. Csusztassa a feszlltséggomb tartd jobbra a kézpihentet6 ald, egy vonalba igazitva a csavarhelyeket.
3. Csusztassa a multimédiagomb tartd jobbra a kézpihentet6 ala, egy vonalba igazitva a csavarhelyeket.
4. Helyezze vissza az M2 x 3-mm csavart ami a fesziltséggomb tartot a kézpihentet6hoz rogziti.

5. Helyezze vissza az M2 x 3-mm csavart ami a multimédiagomb tartét a kézpihentetéhoz rogziti.

6. Csatlakoztassa a multimédiagomb tartd kabelét az alaplapi csatlakozdhoz.

7. Helyezze vissza a billentylizetet (Iasd A billentylizet cseréje).

8. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (ldsd Az oldallap forgépantjdnak visszahelyezése).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Hangszoro

Szervizelési kézikonyv

@ A hangszéré eltdvolitdsa
@ A hangszéré cseréje

A hangszoré eltavolitasa

i atmu

/N VIGYAZAT! Mielétt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol ela géppel kapott bi:

1. Kovesse a kovetkezd fejezetben olvashaté utasitasokat: MielStt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtét (Idsd A merevlemez meghajté kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya eltavolitésa).

4. Tavolitsa el a ventildtort (Idsd A ventilator eltavolitésa).

5. Tavolitsa el az oldallapot (lasd Sarokfedélap eltavolitasa).

6. Tavolitsa el a billenty(izetet (Iasd A billentylizet eltdvolitas).

7. Tavolitsa el a kijelz6t (Iasd A kijelz6 eqység eltavolitasa).

8. Tavolitsa el a kézpihentetdt (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

9. Valassza le a kabelt ami a belsé Bluetooth® vezeték nélkili belsé kartyat rogziti (lasd A kartya eltavolitasa).

10. Tavolitsa el az optikai meghajtét (lasd Az optikai meghaijté eltavolitasa).

11. Tavolitsa el az aramkéri lapot (lasd Az alaplap kiszerelése).

12. Téavolitsa el a két M2.5 x 5-mm csavart ami a hangszé6rot a szamitégéphez régziti.

13. Tavolitsa el a hangszorot.

1| M2.5 x 5-mm csavarok (2) | 2 | hangszéré csatlakozo
3| Hangszoré 4| iranyité rogzité
5| a szamitdgép alja



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179841
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179856
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179930
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/sysboard.htm#wp1180340

A hangszoro cseréje

/I VIGYAZAT! Miel8tt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol ela éppel kapott biz agi Gtmutatéasok

ﬁ MEGJEGYZES: Ez a procedira feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedurat.

1. Allitsa eg vonalba a vezetSlyukakat hangszérén az iranyitd régzitékkel a szamitégép aljan majd engedje le a helyére.
2. Helyezze vissza a két M2.5 x 5-mm csavart ami a hangszordt a szamitogéphez rogziti.
3. Helyezze vissza az aramkori lapot (lasd Az alaplap cseréje).

4. Helyezze vissza az optikai meghajtot (Iasd Az optikai meghaijté cseréje).

5. Csatlakoztassa a kabelt ami a bels6 Bluetooth® vezeték nélkili belsé kartyat rogziti az alaplaphoz (lasd A kartya cseréje).

6. Helyezze vissza a kézpihentetdt (Iasd A kézpihentetd cseréje).

7. Helyezze vissza a kijelz6t (lasd A kijelzé egység kicserélése).

8. Helyezze vissza a billentylizetet (Iasd A billentylizet cseréje).

9. Helyezze vissza a szamitdgép oldallapjat (Iasd Az oldallap forgépantjdnak visszahelyezése).

10. Helyezze vissza a ventilatort (Iasd A ventildtor cseréje).

11. Helyezze vissza a WLAN kartyat (ldsd A WLAN kartya cseréje).

12. Helyezze vissza a merevlemez meghajtot (ldsd A merevlemez meghaijté cseréje).

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/sysboard.htm#wp1180048
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179957
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179913
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179900
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

Alaplap

Szervizelési kézikonyv

@ Az alaplap kiszerelése
@ Az alaplap cseréje

Az alaplap BIOS chipje tartalmazza a szervizcimkét, ami ugyanakkor lathat6é a szamitogép aljan is. Az alaplapcserét segit6 program tartalmaz egy médiat a
szervizcimke &tvitelére a cserealaplapra.

Az alaplap kiszerelése

/N VIGYAZAT! Miel8tt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol el a szamitégéppel kapott bi: agi Gtmutatasok

1. Kovesse a kovetkezd fejezetben olvashatd utasitasokat: Mieldtt elkezdene dolgozni a szamitégép belsejében.

2. Tavolitsa el a merevlemez meghajtot (lasd A merevlemez meghajtd kiszerelése).

3. Tavolitsa el a WLAN kartyat (ldsd A WLAN kartya eltavolitdsa).

4. Tavolitsa el a ventilatort (lasd A ventiladtor eltdvolitdsa).

5. Tavolitsa el az oldallapot (lasd Sarokfeddlap eltavolitasa).

6. Tavolitsa el a billentylizetet (lasd A billenty(izet eltavolitas).

7. Tavolitsa el a kijelzét (Iasd A kijelz6 egység eltavolitasa).

8. Tavolitsa el a kézpihentet6t (lasd A kézpihentetd eltavolitasa).

9. Tavolitsa el a belsé Bluetooth® vezeték nélkili kartyat, ha van (lasd A kartya eltavolitdsa).

10. Tavolitsa el az optikai meghajtot (ldsd Az optikai meghajté eltdvolitdsa).

11. Csatolja le az USB elosztdkartya kabelét az alaplaprol.

12. Csatolja le az DC-fesziiltség kabelét az alaplaprol.

13. Csatolja le a hangsz6ré kabelét az alaplaprél.

14. Tavolitson el minden kartyat ami esetleg az ExpressCard nyildsban vagy a 8 az 1-ben kartyanyildsban van.

15. Tavolitsa el a hdrom M2.5 x 5-mm csavart az alaprol.

16. Emelje meg a jobb szélét az alaplapnak és 6vatosan emelje ki az alaplapot a szamitdgépbél.



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/before.htm#wp1180036
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1180031
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180300
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179841
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1179936
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181048
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179856
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179930

ExpressCard kartyanyilds 8 azl-ben kartya nyilads

DC-feszlltség kabel csatlakozdja USB elosztokartya csatlakozdja

2

Alaplap 4| M2.5 x 5-mm alaplapcsavarok (3)
6
8

az alaplap jobb széle Bels6 Bluetooth technoldgids kartya csatlakozdja

O IN|O W]

hangszo6ro kabel csatlakozd

Az alaplap cseréje

/N VIGYAZAT! Miel8tt hozzafogna ehhez a procedirahoz, ol ela éppel kapott biz 4gi Gtmutata

° FIGYELMEZTETES: Gy6z6djon meg, hogy nem csipédik be kabel az alaplap ala.

ﬁ MEGJEGYZES: Ez a procedra feltételezi, hogy el8szor elvégezte az eltavolitasi procedurat.

1. Helyezze be az alaplap bal oldalat a szamitdgép aljaba olyan szégben, hogy a csatlakozok az alaplapon legyenek egy vonalban a szamitdgép aljan levé
lyukakkal, majd dvatosan engedje le az alaplapot a helyére.

2. Helyezze vissza a harom M2.5 x 5-mm csavart az alapra.

3. Helyezze vissza a kartyahelyetesit6t az ExpressCard nyildsba vagy a 8 az 1- ben kartyanyilasba.
4. Csatlakoztassa a hangszéro6 kabelét az alaplapi csatlakozéhoz.

5. Csatlakoztassa a DC fesziiltség kabelét az alaplapi csatlakoz6hoz.

6. Csatlakoztassa a USB elosztdkértya kabelét az alaplapi csatlakozdhoz.

7. Helyezze vissza az optikai meghajtét (lasd Az optikai meghajtd cseréje).

8. Helyezze vissza a Bluetooth vezetéknélkiili bels6 kartyat, ha van (see A kértya cseréje).

9. Helyezze vissza a kézpihentetdt (ldsd A kézpihentetd cseréje).

10. Helyezze vissza a kijelzét (Idsd A kijelz egység kicserélése).

11. Helyezze vissza a billenty(izetet (Iasd A billenty(izet cseréje).

12. Helyezze vissza a szamitogép oldallapjat (ldsd Az oldallap forgépantjanak visszahelyezése).

13. Tavolitsa el a ventilatort (lasd A ventilator cseréje).

14. Helyezze vissza a WLAN kartyat (lasd A WLAN kartya cseréje).

15. Helyezze vissza a merevlemez meghajtot (ldsd A merevlemez meghaité cseréie).

° FIGYELMEZTETES: Mieltt bekapcsolna a szamitdgépet, helyezzen vissza minden csavart és gy6z6djén meg, hogy nem maradt eltévedt csavar a
szamitogép belsejében. Ezek karosithatjdk a szamitogépet.

16. Kapcsolja be a szamitdgépet.

ﬁ MEGJEGYZES: Ha BIOS-frissitd programot hasznal nyomja meg az <F12> billenty(it, miel6tt betenné a médiat, hogy atallitsa az inditészekvenciét erre
az alkalomra. Maskulénben be kell 1épnie a rendszertelepité programba hogy megvaltoztassa az inditasi sorrendet.

17. Frissitse a BIOS-t (b6vebb informacidért lasd A BIOS Flash alkalmazasa).

18. Lépjen be a rendszertelepité programba, hogy frissitse az (j alaplap BIOS- &t a szamitégép szervizcimkéjével. Bévebb informaciét a rendszertelepitd
programrol a Dell™ Technology Utmutatéban taldl a szamitégépén, vagy a support.dell.com cimen.

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/optical.htm#wp1179957
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/btooth.htm#wp1179913
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/palmrest.htm#wp1181144
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179924
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179937
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hingecvr.htm#wp1180009
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/fan.htm#wp1179900
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/minicard.htm#wp1180318
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/hdd.htm#wp1185459
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/bios.htm#wp1179839
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra

- s sy
Hibaelharitas

Szervizelési kézikonyv

@ Hibakeresd eszkdzok

@ Problémak megoldasa
@ Dell™ Technical Update Service - M(iszaki frissités szolgalat

@ Dell Support segédprogram

Hibakereso eszkozok

Diagnosztikai jelz6fények

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

A szamitdégépen harom allapotjelzé fény van, a billenty(izet f6l6tt. Normal miikodéskor a billenty(izet allapotfényei a Num Lock, Caps Lock és Scroll Lock
funkciok pillanatnyi allapotot jelzik (be vagy ki). Ha a szamitégép hiba nélkil indul, a fények villognak, majd kialszanak. Ha a szamitdgép meghibasodik, az
alabbi jelzéfény sorozatok segitségével allapithatja meg a hibat.

ﬂ MEGJEGYZES: Miutan a POST lejart,a Num Lock fény égve marad, BIOS bedllitasoktdl fliggéen. Bovebb informacidt a rendszertelepité programrél a
Dell™ Technology Utmutatdban taldl a szamitdgépén, vagy a support.dell.com cimen.

Diagnosztikai fénykodok a POST alatt

Hiba okanak megallapitdsahoz olvassa le a billenty(izet allapotjelz6 gombjait balrél jobbra (Num Lock, Caps Lock, Scroll Lock). Ha szamitégép hibdsan miikodik
az egyedi fények allapota lehet: Be @ | ki @ | vagy Villogo # .

Fényminta |A hiba leirasa Javasolt megoldas
A rendszer nem latja a 1 Ha két vagy tobb memdriamodul van a gépben, vegye ki ket (ldsd A memdriamodul eltavolitdsa), majd
memoriamodulokat. helyezzen vissza egy modult (ldsd Memoriamodul cseréje) és inditsa Ujra a szamitégépet. Ha a
szamitdgép rendben elindul, folytassa a tovabbi memdriamodulok telepitését (egyszerre egyet), amig

i
-')i,"* azonositja a hibas memoria modult, vagy hiba nélkil telepiti az 6sszes modult.
Ha lehetséges, telepitsen azonos tipusi memdria modulokat a szamitégépbe. (lasd Memdria).
Ha a probléma tovabbra is fennall, 1épjen kapcsolatba a Dell Gigyfélszolgalataval.

A rendszer észleli a

Ha két vagy t6bb memadriamodul van a gépben, vegye ki 6ket (lasd A memdriamodul eltavolitdsa), majd

memoriamodulokat, de helyezzen vissza egy modult (ldsd Memoriamodul cseréje) és inditsa Ujra a szamitégépet. Ha a
memoriahiba tortént. szamitdgép rendben elindul, folytassa a tovabbi memdriamodulok telepitését (egyszerre egyet), amig

azonositja a hibas memoria modult, vagy hiba nélkil telepiti az 6sszes modult.
Ha lehetséges, telepitsen azonos tipusi memoéria modulokat a szamitégépbe. (lasd Memoria).
Ha a probléma tovébbra is fennall, 1épjen kapcsolatba a Dell ugyfélszolgalataval.

Lehetséges, hogy
processzorhiba tértént.

Helyezze be Gjra a processzort (lasd A processzor modul eltdvolitasa).
Ha a probléma tovabbra is fennall, 1épjen kapcsolatba a Dell Ggyfélszolgalataval.

Ultesse be Gjra a grafikus kartyakat.
Ha rendelkezésre all, telepitsen a szamitégépre miikodd grafikus kartyat.
Ha a probléma tovabbra is fennall, 1épjen kapcsolatba a Dell ligyfélszolgalataval.

Valészinlileg meghibasodott a
grafikus kartya.

Wl
#y
l'
&
i

Valészinlleg kijelz6-hiba
tortént.

Helyezze be Ujra a kijelzd kabelt. (lasd A kijelzé egyséqg eltavolitasa).
Ha a probléma tovabbra is fennall, 1épjen kapcsolatba a Dell Ggyfélszolgalataval.

Valészinlleg billentylizet-hiba
tortént.

Helyezze be Ujra a billentylizetet (lasd A billenty(izet eltavolitas).
Amennyiben rendelkezésére all, csatlakoztasson egy kils6 billentylizetet.
Ha a probléma tovabbra is fennall, 1épjen kapcsolatba a Dell ligyfélszolgalataval.

iy
™
i
—al-
Faid

Tavolitson el minden USB eszkozt.
Ha a probléma tovabbra is fennall, 1épjen kapcsolatba a Dell Ggyfélszolgalataval.

Valészinlileg USB-hiba
tortént.



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1180215
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1184666
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1180190
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1180215
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1184666
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1180190
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/cpu.htm#wp1179979
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/display.htm#wp1179842
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/keyboard.htm#wp1179991

A, whe
#Ox

Hardver hibaelharito

Ha az operacids rendszer beallitdsakor egy eszkézt nem észlel a rendszer, vagy konfiguraladsat nem taldlja megfelelének, a hardverhiba-elharité segitségével
feloldhatja az 6sszeférhetetlenséget.

Windows XP:

1. Kattintson a Start— Sig6 és tAmogatas lehet8ségre.
2. Keres6 mezdbe irja be hardware troubl eshooter (hardver hibaelharitd), és a keresés elinditdsahoz nyomja meg az <Enter> gombot.
3. A Probléma elharitasa részben kattintson a Hardver hibaelharitas lehet6ségre.

4. A Hardver hibaelharitas listaban valassza ki a problémat legmegfelel6ebben leiré opcidt, majd a tovabbi hibaelharitd 1épések kdvetéséhez kattintson a
Tovabb gombra.

Windows Vista®:

1. Kattintson a Windows Vista Start gombra e majd a SUugo és tdmogatas lehetdéségre.
2. 1Irja be a keresémez6be a hardware troubl eshoot er (hardver hibaelharitd) kifejezést, és a keresés elinditdsahoz nyomja meg az <Enter> billentytit.

3. A keresés eredményei kozil valassza ki a problémat legmegfelel6ebben leird opcidt a tovabbi hibaelharitd 1épések kdvetéséhez.

Dell Diagnostics

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

Mikor van sziikség a Dell diagnosztika hasznalatara?

Ha probléméaja tdmad a szamitégéppel, végezze el a Probléméak megoldédsa cimii részben leirtakat, futtassa a Dell diagnosztikat, és csak ezutan forduljon a
Dellhez m(iszaki segitségnyujtasért.

A Dell Diagnosztika programot a merevlemezrél vagy a Drivers and Utilities lemezrdl indithatja el.

ﬂ MEGJEGYZES: Az illesztéprogramokat és segédprogramokat tartalmazé Drivers and Utilities adathordozé opcionalis, ezért elképzelhetd, hogy nem
képezi a szamitogép részét.

4 MEGIEGYZES: A Dell Diagnosztika kizarélag Dell szamitégépeken miiksdik.

A Dell diagnosztika inditasa a mereviemezrél

Miel6tt a Dell diagnosztikat futtatnd, Iépjen be a rendszertelepité programba hogy atnézze a szamitégép felépitését és hogy meggy6z8djén réla, hogy a
tesztelni kivant eszkdz megjelenik és aktiv. B6vebb informaciot a rendszertelepité programrdl a Dell™ Technology Utmutatdban talal a szamitdégépén, vagy a
support.dell.com cimen.

ﬁ MEGJEGYZES: Amennyiben a szamitogép dokkolva van, vélassza le a dokkold allomasrdl. Ehhez olvassa el a dokkold eszkéz hasznalati Gtmutatojat.

m MEGJEGYZES: Ha a szamitégép nem jeleniti meg a képernyd képet, lépjen kapcsolatba a Dell-lel.

1. Gy6z6djon meg rdéla, hogy a szamitégép megfeleléen miikodé elektromos aljzathoz csatlakozik.

2. Nyomja meg és tartsa lenyomva az <Fn> vagy a némitds gombot majd inditsa el a gépet.

ﬂ MEGJEGYZES: Valaszthatja a Diagnosztika opci6t az induldsi meniibél, ezzel inditva a diagnosztika particiot és a Dell Diagnosztikat.

A szamitogép lefuttatja a PSA-t, egy sorozat alaplapi, billenty(zeti, kijelz6i, meméria, merevlemez, stb. tesztet.

o A vizsgalat soran valaszoljon a program 4altal feltett kérdésekre.

o Ha a Pre-boot System Assessment vizsgalat (Inditds el6tti rendszervizsgdlat) futtatdsa sordn hibalizenetek jelennek meg, jegyezze fel a
hibalizenet(ek) kodjat/kddjait, és Iépjen kapcsolatba a Dell képviselettel.



o Ha az inditas el6tti ellen6rzés sikeresen befejez6dott, a kovetkez6 tizenet jelenik meg: ,Booting Dell Diagnostic Wility Partition.
Press any key to continue."

ﬂ MEGJEGYZES: Ha arra vonatkozé figyelmeztets tizenetet Iat, hogy nem taldlhaté a diagnosztikai segédprogramok particidja, futtassa a Dell
Diagnosztika programot a Drivers and Utilities (illeszté- és segédprogramokat tartalmazé) CD-r6l (lasd A Dell Diagnostics (Dell-diagnosztika)
inditdsa a Drivers and Utilities (illeszt6- és segédprogramokat tartalmazé) CD-rél).

3. Barmely gomb megnyomasaval inditsa el a Dell Diagnosztika segédprogramot a merevlemezen lévé diagnosztikai segédprogram particiorol.
4. Nyomja meg a <Tab> billentyut a Test System kivalasztasahoz, majd <Enter>.

ﬂ MEGJIEGYZES: Javasoljuk, hogy a teljes teszt futtatdsdhoz véalassza ki a Test System (Rendszer tesztelése) elemet. A Test Memory inicializal egy
kiterjesztett memdriatesztet ami akdr 30 precet is eltarthat. Mikor a teszt elkészilt, rogzitse az eredményeket majd nyomjon meg barmilyen
gombot, hogy visszatérjen az el6z6 meniihoz.

5. A Dell Diagnosztika Main Menu, (FGmenu) ablakaban, a futtatandd teszt kivalasztdsahoz kattintson az egér bal oldali gombjaval vagy nyomja meg a
<Tab>, utana az <Enter>, gombot (ldsd A Dell Diagnostics alkalmazas fémenuje).

ﬂ MEGJEGYZES: Jegyezze fel a hibakédot és a probléma rovid leirdsat, majd pontosan kévesse a képernyén megjelend utasitasokat.

6. A tesztek befejezése utan zarja be a tesztablakot a Dell Diagnostics Main Menu (Fémenu) ablakdba valo visszatéréshez.
7. A kilépéshez a Dell Diagnostics programbdl és a szamitégép Ujrainditdsahoz zarja be a Main Menu ablakot.

ﬂ MEGJEGYZES: Ha arra vonatkozé figyelmeztet tizenetet Iat, hogy nem taldlhaté a diagnosztikai segédprogramok particiéja, futtassa a Dell
Diagnosztika programot a Drivers and Utilities (illeszt6- és segédprogramokat tartalmazé) CD-rél. (ldsd A Dell Diagnostics (Dell-diagnosztika)
inditdsa a Drivers and Utilities (illeszt6- és segédprogramokat tartalmazé) CD-rél).

A Dell Diagnostics (Dell-diagnosztika) inditasa a Drivers and Utilities (illeszt6- és segédprogramokat tartalmazo)
CD-rol

MielStt a Dell diagnosztikat futtatna, Iépjen be a rendszertelepité programba hogy atnézze a szamitégép felépitését és hogy meggy6z8djén réla, hogy a
tesztelni kivant eszkéz megjelenik és aktiv. B6vebb informaciot a rendszertelepit programrél a Dell™ Technology Utmutatéban talal a szamitégépén, vagy a
support.dell.com cimen.

1. Helyezze be az lllesztéprogramok és segédprogramok lemezt az optikai meghajtdba.
2. Inditsa Gjra a szamitdgépet.
3. Amikor a DELL embléma megjelenik, azonnal nyomja meg az <F12> billenty(it.

ﬂ MEGJEGYZES: Ha a billenty(t tul sokaig tartja nyomva, el6fordulhat, hogy a billenty(ilenyomés hatastalan marad. Ennek elkerilése érdekében a
Boot Device Menu (Rendszerindité eszkdz meni) megnyitasdhoz egyenletes id6k6zénként nyomja meg és engedje fel az <F12> billenty(it.

Ha tul sokaig var, és megjelenik az operacios rendszer emblémaja, varjon tovabb, amig meg nem jelenik a Microsoft Windows® asztal. Ekkor kapcsolja
ki a szamitégépet, és probalja djra a miveletet.

4. Mikor az inditasi lista megjelenik, a fel-le nyilak segitségével valassza ki a CD/DVD/CD-RW Drive opciét,majd nyomja meg az <Enter>-t.

ﬂ MEGJEGYZES: Az egyszeri inditémenii megvéltoztatja az inditészekvenciat. Ujrainditdskor a szamitégép a rendszerbeallitdsban megadott
rendszerinditasi sorrend szerint indul el.

5. Barmely gomb lenyomasaval hagyja jova, hogy a CD/DVD-rél akar inditani.

Ha tul sokaig var, és megjelenik az operacios rendszer emblémaja, varjon tovabb, amig meg nem jelenik a Microsoft Windows® asztal. Ekkor kapcsolja
ki a szamitégépet, és prdbalja Ujra a miveletet.

6. Nyomjon 1-t a 32 Bites Dell Di ika futtatasat

7. A Dell Diagnostics Menu (Dell Diagnosztika meni) ablakban a 32-bit Dell Diagnostics for ResourceCD (grafikus felhasznaloi feliilet) kijel6léséhez
nyomja meg az <1> gombot.

8. Nyomja meg a <Tab> billentylt a Test System kivalasztdsdhoz, majd <Enter>.

ﬂ MEGJEGYZES: Javasoljuk, hogy a teljes teszt futtatdsahoz vélassza ki a Test System (Rendszer tesztelése) elemet. A Test Memory inicializal egy
kiterjesztett memdriatesztet ami akar 30 percet is eltarthat. Mikor a teszt elkészilt, rogzitse az eredményeket majd nyomjon meg barmilyen
gombot, hogy visszatérjen az el6z6 menihéz.

9. A Dell Diagnostics Main Menu, (Fémen() ablakaban, a futtatando teszt kivalasztdsahoz kattintson az egér bal oldali gombjaval vagy nyomja meg a
<Tab>, utana az <Enter>, gombot (lasd A Dell Diagnostics alkalmazés fémentje).




ﬂ MEGJEGYZES: Jegyezze fel a hibakddot és a probléma révid leirdsat, majd pontosan kévesse a képernyén megjelené utasitasokat.

10. A tesztek befejezése utan zarja be a tesztablakot a Dell Diagnostics Main Menu (Fément() ablakdba vald visszatéréshez.
11. A kilépéshez a Dell Diagnostics programbdl és a szamitdgép Ujrainditdsdhoz zarja be a Main Menu ablakot.

12. Vegye ki az lllesztéprogramok és segédprogramok lemezt az optikai meghajtébdl.

A Dell Diagnostics alkalmazas fémeniije

Miutén a Dell diagnosztika betéltddik, a kdvetkezé menu jelenik meg:

Lehetdség Funkcié

Test Memory (Memoriateszt) | Kilénallé memoériateszt futtatdsa

Test System (Rendszerteszt) | Rendszerdiagnosztika futtatasa

Exit (Kilépés) Kilépés a diagnosztika programbdl

A <Tab> billenty(ivel vélassza ki a futtatni kivant tesztet, majd nyomjon <Enter>-t.

ﬂ MEGJEGYZES: Javasoljuk, hogy a teljes teszt futtatdsdhoz vélassza ki a Test System (Rendszer tesztelése) elemet. A Test Memory inicializal egy
kiterjesztett memdoriatesztet ami akar 30 percet is eltarthat. Mikor a teszt elkésziilt, régzitse az eredményeket majd nyomjon meg barmilyen gombot,

hogy visszatérjen az el6z6 meniihéz.

Miutan kivalasztotta a Test System opcidt, a kévetkez6 meni jelenik meg:

Lehetdség Funkcié
A rendszereszkozok gyors tesztelésének elvégzésére szolgal. Altaldban 10-20 percet vesz igénybe.

Express Test (Gyorsteszt)

MEGJEGYZES: Az Express Test nem igényel kézrem(ikddést az On részérgl. Célszerli elséként az Express Test
(Gyorsteszt) vizsgalatot futtatni a probléma mihamarabbi feltardsahoz.

Extended Test (BSvitett teszt) | A rendszereszkézok alapos tesztelésének elvégzésére szolgal. Altaldban egy 6rat vagy tobbet vesz igénybe.

MEGJEGYZES: Az Extented Test néha valaszt kér néhany kérdésre.

Custom Test (Egyedi teszt) Bizonyos eszkozt tesztel, és haszndlataval a futtatni kivant tesztek testreszabhatdk.

Symptom Tree (Jelenség Lehetdséget teremt arra, hogy a fennallé probléma tiinete szerint valasszon tesztet. Felsorolja a legaltalanosabb
szerinti vizsgalat) jelenségeket.

ﬂ MEGJEGYZES: Javasoljuk, hogy az Extended Test (Kib8vitett teszt) futtatdsat valassza, amely egy sokkal atfogdbb és alaposabb ellenérzést végez a
szamitdgépen.

Ha egy teszt sordn probléma meriilt fel, megjelenik egy lizenet a hibakéddal és a probléma leirdsaval. Jegyezze fel a hibakddot és a probléma révid leirasat,
majd kévesse a képerny6n megjelend utasitasokat. Ha nem sikerll megoldania a problémat, |épjen kapcsolatba a Dell tigyfélszolgalataval.

ﬁ MEGJEGYZES: MielStt a Dellhez fordul tdmogatasért, készitse el§ a szamitdgép szervizcimkéjét. A szamitdégép szervizcimkéje minden tesztképerny8
tetején fel van tuntetve.

A Custom Test (Egyedi teszt) vagy a Symptom Tree (Jelenség szerinti vizsgalat) teszthez az aldbbi lapok nyujtanak tovabbi informacidkat:

Fiil Funkcié

Results A Results (Eredmény) panellapon a teszt eredménye és az esetleg megtalalt hibék jelennek meg.
(Eredmények)

Errors (Hibak) Az Errors (Hibak) panellap megjeleniti a talalt hibakat, a hibakédokat és a probléma leirdsat.
Help (Sugd) A Help (Stgod) panellapon a teszt leirdsa és a futtatasahoz sziikséges feltételek jelennek meg.
Configuration A kijel6lt eszkéz hardverkonfiguracidja jelenik meg.

(Konfiguracio)
A Dell diagnosztika a Rendszerbeallitadsbdl, a memoriabdl és a kulonféle belsé tesztekbdl megszerzi az 6sszes eszkdz konfiguracids
informéacidit, és megjeleniti ezeket az informacidkat a képernyd bal paneljében taldlhaté eszkézlistaban.




MEGJEGYZES: Eléfordulhat, hogy a listdn nem szerepel a szamitégépbe helyezett vagy ahhoz csatlakoztatott valamennyi eszkéz.

Parameters Lehetdvé teszi a teszt testreszabasat, ha lehet, a teszt beallitdsainak modositasaval.

(Paraméterek)

Hibalizenetek

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése eltt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

Ha a kapott Gizenet nem szerepel a listaban, akkor olvassa el az operacids rendszer vagy az tzenet megjelenésekor futé program dokumentécidjat.
Fajlnév nem tartalmazhatja a kovetkez6 karaktereket: \ /7 : * ? " < > | — Ezeket a karaktereket ne hasznalja fajinevekben.

A required .DLL file was not found (Nem taldlhaté a szlikséges .DLL fajl) — A program, amelyet megprdébalt megnyitni, egy alapvetd fontossagu fajlt hianyol.
Tévolitsa el, majd telepitse Ujra a programot:

Windows XP:
1. Kattintson a kévetkezdkre: Start— Vezérl6pult— Programok telepitése és torlése— Programok és funkciok.
2. Vdlassza ki az eltdvolitandd programot.
3. Kattintson az Eltavolitas gombra.
4. A telepitési utasitasokért lasd a program dokumentacidjat.

Windows Vista:

Kattintson a kdvetkezdkre: Start 9—> Vezérlépult—> Programok— Programok és funkciok.
Valassza ki az eltavolitandé programot.
Kattintson az Eltavolitas gombra.

hroNE

drive letter :\ is not accessible (nem érhet6 el) Az eszk6z nem all készen — A meghajté nem tudja olvasni a lemezt. A meghajtdba helyezzen lemezt, és
prébalkozzon ujra.

Insert bootable media (Helyezzen be rendszerindité adathordozét) — Helyezzen be rendszerindité hajlékonylemezt, CD-t vagy DVD-t.
Non-system disk error (Nem rendszerlemez hiba) — A hajlékonylemezt tavolitsa el a hajlékonylemez-meghajtdbdl, és inditsa Ujra a szamitégépet.

Nem all rendelkezésre elegendé meméria vagy forras. Close some programs and try again (Nincs elég memoria vagy eréforrds. Zarjon be néhany
programot és prdbalkozzon Ujra) — Zarjon be minden ablakot és nyissa ki a programot, amelyet hasznalni kivan. Bizonyos esetekben, a szamitdgép
er6forrasainak visszaallitdasahoz Ujra kell inditani a szdmitdgépet. Ebben az esetben, a hasznalni kivant programot futtassa el§szor.

Operating system not found (Az operacids rendszer nem taldlhatd) — Vegye fel a kapcsolatot a Dell tdmogatéssal

Problémak megoldasa

Kbvesse az alabbi tippeket a szamitdgép hibainak elharitdsakor:

Ha a hiba fellépése el6tt alkatrészt telepitett vagy tavolitott el, tekintse &t a telepitési miiveleteket, és gondoskodjon arrdl, hogy az alkatrész
megfeleléen legyen telepitve.

Ha egy periféria eszkdz nem miikédik, gondoskodjon arrél, hogy az eszkdz megfeleléen legyen csatlakoztatva.

Ha a képernydn hibalizenet jelenik meg, pontosan irja le az Gzenetet. Ez az (izenet segithet a tdmogatd személyzetnek a probléma/problémak
diagnosztizdldsdban és megoldasaban.

1 Ha egy programban jelenik meg hibalizenet, olvassa el a program dokumentacidjat.

ﬂ MEGJEGYZES: A dokumentumban ismertetett eljaradsok a Windows alapértelmezett nézetére érvényesek, és nem feltétleniil érvényesek, ha a Dell
szamitogépen a Windows Classic nézetet allitja be.

Akkumulator problémak




& VIGYAZAT! Az Gj akkumulator felrobbanhat, ha nem megfeleléen helyezik be. Az akkumulatort kizarélag azonos tipusii vagy azzal egyenértékii, a
gyarto altal ajanlott tipusii akkumulatorra szabad cserélni. Az elhasznalt akkumulatoroktdl a gyarté utasitasainak megfeleléen szabaduljon meg.

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

Meghajto problémak
& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése el6tt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

Gy6z6djén meg réla, hogy a Microsoft® Windows® felismeri a meghajtét —
Windows XP:
1 Kattintson a Start gombra, majd kattintson a Sajatgép lehetéségre.

Windows Vista:

1 Kattintson a Start gombra, 9 majd kattintson a Sajtagép lehet6ségre.

Ha a meghajtd nincs telepitve, az anti-virus szoftverrel végezzen teljes ellendrzést, és tavolitsa el a virusokat. A virusok néha meggatolhatjak a Windows-t a
meghajto felismerésében.

Tesztelje a meghajtot —

1 Helyezzen be egy masik lemezt annak érdekében, hogy kikiisz6bélje annak a lehetdségét, hogy az eredetei meghajtd a hibas.
1 Helyezzen be rendszerindit6é hajlékonylemezt és inditsa Gjra a szamitogépét.

Tisztitsa meg a meghajtét vagy a lemezt —

A szamitogép tisztitasardl informaciot nydjt a Dell™ Technology Guide a szamitégépen, vagy a support.dell.com.

Ellendrizze a kabelcsatlakozasokat
Futtassa a Hardver hibaelharitét — lasd Hardver hibaelharito.

Futtassa a Dell Diagnostics programot — |dsd Dell Diagnostics.
Optikai meghajto problémak

MEGJEGYZES: A nagy sebesséqii optikai meghajté vibracidja normalis jelenség, és zajjal jarhat, de ez nem jelenti azt, hogy a meghajté vagy az
adathordoz6 hibas.

ﬂ MEGJIEGYZES: A vilag kiilsnbéz6 régidi és a killsnféle lemezformatumok miatt nem mindegyik DVD lemez miikédik minden DVD meghajtéban.

Allitsa be a Windows hangerészabalyozéjat —

1 Kattintson a képerny6 jobb als6 sarkdban taldlhaté hangszéré ikonra.
1 A hanger6t allitsa er6sebbre Ugy, hogy az egérrel a csliszkara kattint és feljebb hizza.
1 Ellendrizze, hogy a hang nincs elnémitva Ugy, hogy a bejeldlt négyzetekre kattint.

Ellenérizze a hangszérokat és a mélysugarzot — |dsd Hang- és hangszérdproblémak.

Problémak irasakor az optikai meghajtora

Zarjon be minden mas programot — Az optikai meghajténak az irasi folyamat soran folyamatosan kell kapnia az adatokat. Ha az adatfolyam megszakad, hiba
1ép fel. Miel6tt megkezdi az irdst az optikai meghajtéra, lehetéség szerint zarjon be minden programot.

Miel6tt lemezre ir, a Windows-ban kapcsolja ki a készenléti izemmédot — A fesziltségopciok beallitdsardl lasd a Dell™ Technology Guide a szamitégépen
vagy support.dell.com. Az energiakezelési izemmddokra vonatkozé informacidkért lasd vagy keressen ra a készenlét széra a Windows SUgo és
tdmogatasban.

Mereviemez problémak

Futtassa a lemezellen6rzést —

Windows XP:



Kattintson a Start gombra, majd kattintson a Sajtagép lehetéségre.

Jobb egérgombbal kattintson a Helyi lemez C: ikonra.

Kattintson a kovetkezbkre: Tulajdonsagok— Eszk6z6k— Ellendrzés.

Kattintson a Szektorhibak keresése és kisérlet javitasukra opciéra, és kattintson az Inditds gombra.

PwNR

Windows Vista:

Kattintson a Start gombra, 9 majd kattintson a Sajtagép lehetéségre.
Jobb egérgombbal kattintson a Helyi lemez C: ikonra.

1aid. 2 ol

Kattintson a kovetkezbkre: Tula — 6z6k— Ellendrzés.

wN e

Megjelenhet a Felhasznaléi fiok feliigyelete ablak. Ha rendelkezik rendszergazdai jogokkal a szamitégépen, kattintson a Folytatas gombra; ellenkezd
esetben a mivelet folytatdsa érdekében forduljon a rendszergazdahoz.

4. Kbévesse a kijelzén megjelend utasitasokat.

IEEE 1394 eszkdz problémak

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése el6tt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

i MEGIEGYZES: A szamitégép csak IEEE 1394a szabvanyt témogat.

Ellenérizze, hogy az IEEE 1394 eszk6z kabele megfeleléen csatlakozik az eszkdzre és a szamitogép csatlakozéaljzatara

Ellendrizze, hogy az IEEE 1394 eszk6z engedélyezve van a rendszerbedllitisban — B&vebb informacidt a rendszertelepité programrél a Dell™ Technology
Utmutatéban talal a szamitégépén, vagy a support.dell.com cimen.

Ellenérizze, hogy az IEEE 1394 eszkozt felismeri a Windows —
Windows XP:

1. Kattintson a Start gombra, majd a Vezérlépult lehetéségre.
2. A Valasszon kategoriat ablakban kattintson a Teljesitmény és karbantartas— Rendszer— Rendszertulajdonsagok— Hardver— Eszkozkezel6 pontra.

Windows Vista:

1. Kattintson a kdvetkezdkre: Start @a Vezérlépult— Hardver és hang.
2. Kattintson az Eszk6ézkezelé gombra.

Ha az IEEE 1394 eszk(z szerepel a listaban, a Windows felismeri az eszkozt.

Ha probléma meriil fel az Dell IEEE 1394 eszkézzel — Vegye fel a kapcsolatot a Dell tdmogatdassal.

Ha nem Dell-t6l vasarolt IEEE 1394 eszkozzel kapcsolatban meriil fel probléma — Forduljon az IEEE 1394 eszkéz gyartéjahoz.

Lefagyasok és szoftver problémak

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése el6tt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

A szamitégép nem indul be

Ellendrizze a diagnosztikai fényeket — |dsd Tapellatéssal kapcsolatos probléméak.

a itogép valtéarami adapter csatlakoz6jahoz és a fali csatlakozdaljzathoz

Ellenérizze a tapcsat
A szamitogép nem reagal

° FIGYELMEZTETES: Ha az operacids rendszert nem tudja szabalyosan ledllitani, adatokat veszthet.

Kapcsolja ki a szamitégépet — Ha a szamitdgép a billenty(izetre vagy az egér mozgatasara nem reagal, a tapellatas gombot 8 - 10 masodpercig nyomva
tartva kapcsolja ki a szamitdgépet, majd inditsa Ujra a szamitogépet.

Program nem reagal



A program leéllitasa —

A belépéshez a Feladatkezel6be nyomja le egyszerre a <Ctrl><Shift><Esc> gombot.
Kattintson az Alkalmazasok fiilre.

Kattintdssal valassza ki a programot, amely nem valaszol.

Kattintson a Feladat befejezése gombra.

PonpE

Egy program ismételten lefagy

ﬂ MEGJEGYZES: A legtobb szoftver rendszerint rendelkezik telepitési utasitasokat tartalmazé dokumentaciéval hajlékonylemezen, CD-n vagy DVD-n.

A program régebbi Windows operacios rendszerre késziilt

Futassa a Program kompatibilitas varazslot —
Windows XP:

A Program kompatibilitds varazslé ugy konfigurélja a programot, hogy az nem-XP operacids rendszerhez hasonlé kérnyezetben is futhasson.

1. Kattintson a kévetkezdkre: Start— Programok— Kellék
2. Kovesse a kijelz6n megjelend utasitasokat.

Program k ibilitas varazsl6— Tovabb.
Windows Vista:
A Program kompatibilitds varazslé ugy konfiguralja a programot, hogy az nem Windows Vista operdcids rendszerhez hasonl6 kérnyezetben is futhasson.

1. Kattintson a kdvetkezGkre: Start @a Vezérldpult— Programok—> Régebbi program hasznalata ezzel a Windows verziéval.
2. Az udvozl6 képernydn kattintson a Tovabb gombra.
3. Kovesse a kijelz6n megjelend utasitasokat.

Egybefiigg6 kék képernyo jelenik meg

Kapcsolja ki a szamitégépet — Ha a szamitdgép a billenty(izetre vagy az egér mozgatasara nem reagal, a tapellatds gombot 8 - 10 masodpercig nyomva
tartva kapcsolja ki a szamitégépet, majd inditsa Ujra a szamitdgépet.

Egyéb szoftver problémak

Hibaelharitasi informaciokért t

anyozza at a szoftver dokumentaciéjat, vagy lépjen kapcsolatba a gyartéval —

1 Gy6z46djon meg rdla, hogy a program kompatibilis a szamitdgépére telepitett operacids rendszerrel.

1 Gy6z6djon meg réla, hogy a szamitdgép megfelel a szoftver futtatdsdhoz sziikséges minimalis hardverkdvetelményeknek. Tovabbi informaciokért
1 Gy6z6djon meg rdla, hogy a program telepitése és konfiguraciéja megfeleld.

1 Ellendrizze, hogy az eszkoz illesztéprogramok nem Utkéznek a programmal.

1 Szikség esetén tavolitsa el, majd telepitse Ujra a programot.

Azonnal készitsen biztonsagi mentést a fajljairél

Virusirté programmal vizsgalja at a merevl t, a floppy | ket CD-ket vagy a DVD-ket

Mentsen el, és zarjon be minden nyitott fajlt vagy programot, majd a Start meniin keresztiil allitsa le a szamitogépet

Memadriaproblémak
& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

Ha nem elegendé memériara utalé lizenetet kap —

1 Mentse el és zérja be a nyitva Iév0 fajlokat, Iépjen ki a nyitott programokbdl, és nézze meg, hogy ez megoldotta-e a problémat.

1 A szoftver dokumentéciéjaban olvassa el a minimalis memoria kdvetelményekre vonatkozo részt. Ha sziikséges, telepitsen tovabbi memdriat (lasd
Memériamodul cseréje).

Vegye ki és helyezze vissza a memadriamodulokat (lasd Memdria), hogy meggy6z6djon a szamitdgép és a memoriamodulok kézotti kommunikacio
zavartalan miikodésérdl.

Futtassa a Dell Diagnostics programot (lasd Dell Diagnostics).


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1184666
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1180190

Ha mas memoriaproblémat tapasztal —

1 Vegye ki és helyezze vissza a memodriamodulokat (lasd: Memdria), hogy meggy6z6djon a szamitdgép és a memoriamodulok kdzétti kommunikacio
zavartalan m(ikodésérol.

1 Kbvesse a memoria telepitésére vonatkoz6 Utmutatasokat (ldsd: Memodriamodul cseréije).

1 Ellendrizze, hogy a memoriat, amelyet hasznal, a szamitdgép tdmogatja-e. Bovebb informaciokért a szamitogép altal tdmogatott memoriakrol lasd a
Beaéllitasi és gyors referencia kézikényvet a support.dell.com cimen.

1 Futtassa a Dell Diagnostics programot (lasd: Dell Diagnostics).

Tapellatassal kapcsolatos problémak
& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése el6tt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

Ha az lizemjelz6 fény zélden vilagit és a szamitogép nem reagal — |asd Diagnosztikai jelz6fények.

Ha az iizemjelz6 fény nem vilagit — A szamitogép ki van kapcsolva vagy nem kap aramot.

1 A tapkabelt dugja vissza a szamitogép hatan 1évé tapellatd aljzatba és csatlakoztassa a haldzati feszlltségre.

1 Az elosztdkat, a hosszabbitd kabeleket és az egyéb fesziiltségvéd6 készilékeket kiiktatva ellenbrizze, hogy a szamitégép megfeleléen mikodik.
1 Ellendrizze, hogy az eloszté be van dugva fali csatlakozéaljzatba, és a kapcsoldja fel van kapcsolva.

1 Ellendrizze, hogy a haldzati csatlakozd megfeleléen miikddik-e egy masik készilékkel, példaul egy lampaval.

Zarja ki az interferenciaforrasokat — Az interferencia néhany lehetséges oka:

1 Tapkabel, a billentylizet és az egér hosszabbitdkabelei
1 Tul sok készllék csatlakozik egy elosztéra
1 Tobb elosztd csatlakozik egy haldzati csatlakozora

Hang- és hangszoréproblémak
& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése eltt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.

Nem érkezik hang a hangszo6rokbol
ﬂ MEGJEGYZES: Az MP3 vagy mas médialejatszék hanger6szabalyozasa érvénytelenitheti Windows hangeré beallitasait. Mindig ellendrizze, hogy a

médialejatszd(k) hangja nincs-e lehalkitva vagy kikapcsolva.

Allitsa be a Windows hangerészabalyozéjat — Kattintson vagy duplan kattintson a képerny6 jobb alsé sarkaban talalhaté hangszéré ikonra. Ellenérizze,
hogy a hangerd megfeleld er6sséglire van allitva, és nincs elnémitva.

A fiilhallgatot huzza ki a fiilhallgaté csatlakozobdl — A hangszdérdk hangja automatikusan kikapcsol, ha a szamitogép eliilsé panelén taldlhato fulhallgatd
csatlakozdba fiilhallgatoét csatlakoztat.

Zarja ki a lehetséges interferenciaforrasokat — Az interferencia ellendrzéséhez kapcsolja ki a kézelben m(ikodd ventilatorokat, fluoreszkald lampakat vagy
halogén lampakat.

Futtassa a Hardver hibaelharitét — lasd Hardver hibaelharito.
Nem érkezik hang a fiilhallgatobal

Ellenérizze a fiilhallgaté kabelcsatlakozasokat — Ellendrizze, hogy a fllhallgaté kabele megfeleléen csatlakozik-e a fulhallgaté-csatlakozoéaljzathoz. lasd a
szamitdgép Bedllitasi és gyors referencia kézikényvét a support.dell.com cimen.

Allitsa be a Windows hangerészabalyozoéjat — Kattintson vagy duplan kattintson a képernyd jobb alsé sarkaban talalhaté hangszéré ikonra. Ellendrizze,
hogy a hangerd megfelel§ erésséglire van allitva, és nincs elnémitva.

Videé és kijelz6programok


file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1180190
file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/memory.htm#wp1184666

& VIGYAZAT! Az ebben a részben ismertetett miiveletek elvégzése elétt olvassa el a a szamitégéphez kapott biztonsagi utasitasokat.
FIGYELMEZTETES: Ha a szamitégépben telepitett PCI grafikus kértya talalhatd, tovabbi grafikus kartyak telepitéséhez nincs sziikség a kartya
eltdvolitdsdhoz; mindemellett, a kdrtyara hibaelharitdsi célokbdl sziikség van. Ha a kartyat eltavolitja, térolja biztonsagos helyen. A grafikus kartyara
vonatkozé informacidkért latogasson el ide: support.dell.com.

Ellenérizze a diagnosztikai fényeket — |dsd Diagnosztikai jelzéfények.

Ellenérizze a kijelz6 beallitasait — |asd a Dell™ Technology Guide a szamitégépen a support.dell.com cimen.

Allitsa be a Windows képernyé beallitasokat —

Windows XP:

1. Kattintson a kdvetkezékre: Start— Vezérlépult— Megjelenés és témak.
2. Kattintson a teriletre, amelyet médositani kivan, vagy kattintson a Képernyé ikonra.
3. Prdbaljon ki kiilonb6z6 Szinmindség és Képernyéfelbontas bedllitasokat.

Windows Vista:

1. Kattintson a kdvetkezdkre: Start @a Vezérlopult— Hardver és hang— Testreszabas— Képerny6-beallitasok.
2. Igény szerint dllitsa be a Felbontas és a Szinbeallitasok lehet6ségeket.

Csak a képerny6 egy része olvashato

Csatlakoztasson egy kiilsé monitort —

1. Kapcsolja ki a szamitégépet, és csatlakoztasson hozzda egy kiilsé monitort.

2. Kapcsolja be a szdmitégépet és a monitort, majd allitsa be a monitor fényerejét és kontrasztjat.

Amennyiben a kiils6 monitor miikodik, lehetséges, hogy a szamitdgép kijelzéje vagy a videovezérl6 meghibasodott. Vegye fel a kapcsolatot a Dell
tdmogatassal.

Dell™ Technical Update Service - Mliszaki frissités szolgalat

A Dell Technical Update szolgalat proaktiv e-mail értesitéseket kild a szdmitdgépét érintd szoftver és hardverfrissitésekrél. A szolgaltatds ingyenes, a
tartalma, formatuma és az értesitések gyakorisdga pedig személyre szabhatdan beallithaté.

A Dell Technical Update szolgaltatésra valo feliratkozdshoz latogasson el a support.dell.com/technicalupdate webcimre.

7
Dell Support segédprogram
A Dell Support segédprogram telepitve van a szamitégépen és a talcan taldlhaté Dell Support, g ikonon, vagy a Start gombon keresztil elérhetd. Hasznalja

ezt a segédprogramot hogy a szamitdgépes kdrnyezet sajat maga végezze el a karbantartdst, szoftver-frissitést.

A Dell Support segédprogram inditasa

Inditsa a Dell Suport segédprogramot a talcan levé ﬂ ikonrél, vagy a Start menibdl.

Amennyiben a Dell Suport ikon nem jelenik meg a talcan:

1. Kattintson Start— All Programs— Dell Support— Dell Support Settings.

2. Gy6z6djon meg réla, hogy a Show icon on the taskbar (Ikon mutatasa a talcan) lehetéség be van jeldlve.

ﬂ MEGJEGYZES: Ha a Dell Support segédprogram nem elérheté a Start meniin keresztiil, ldtogassa meg a support.dell.com cimet és téltse le
onnan a szoftvert.

A Dell Support segédprogram testreszabott az On szamitégépének kdrnyezetére.

A talcan levé Q ikon kilénbdz6képpen miikédik ha egyet, kettét vagy jobb egér gombbal kattint rajta.



Kattintas a Dell Support ikonon

Kattintson bal vagy jobb gombbal a ﬁ ikonon a kévetkezd feladatok elvégzéséhez:
1 Ellendrizze a szamitdgép kornyezetét.
1 Tekintse meg a Dell Suport segédprogram beallitasait.
1 A Dell Support segédprogram sugdjanak inditasa.
1 Gyakran feltett kérdések megtekintése.
1 Tudjon meg tébbet a Dell Suport segédprogramrol.

1 Kapcsolja ki a Dell Support segédprogramot.

Kettds kattintas a Dell Support ikonon
Kattintson kett6t a ﬁ ikonon a szamitdgép kérnyezetének kézi ellenérzéséhez, gyakran feltett kérdések megtekintéséhez, a Dell Suport segédprogram

sugdjanak elinditdsédhoz és a Dell Suport beallitdsainak megtekintéséhez.

BSvebb informaciokért a Dell Support segédprogramrdl, kattintson a kérddjelre (?) a Dell™ Support képernyé tetején.

Vissza a Tartalomjegyzék oldalra



file:///C:/data/systems/Vos1310/hu/SM/html/index.htm

